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Viol et pédocriminalité aux États-Unis 
 

Dom Lucre | Breaker of Narratives, commentaires ajoutés Serge Carfantan. 
 

Ce texte au début été tiré d’un chapitre de L’Étrange Affaire Corona1 
et ensuite été complété. Il s’agit d’une compilation d’informations d’articles, 
de Telegram ou de 𝕏 et non d’analyses originales2, même si, çà et là, 
quelques-unes de mes considérations philosophiques sont venues s’y 
ajouter. Ceci pour dire que je ne revendique pas nécessairement les propos 
qui sont rapportés ici ; en revanche, il me semble important de partager ces 
informations, c’est à vous ensuite d’exercer votre discernement. 

§1 En 2004, Jeffrey Epstein était assis avec une jeune fille sur 
ses genoux, les bras enroulés autour de son dos alors qu'elle 
dormait à bord de son jet privé après une visite VIP à Walt Disney 
World, à Orlando, en Floride. 

D'autres images montrent Epstein dînant 
au Disney Resort, entouré de familles sans 
méfiance et posant pour des photos avec des 
personnages Disney. 

Epstein a transporté un groupe de dix 
personnes, tous frais payés, dont Ghislaine 
Maxwell, Sarah Kellen et la mannequin 
slovaque Nadia Marcinkova. 

Une source qui participait au voyage a 
déclaré : "C'était une journée amusante. Nous 
avons mangé dans un restaurant avec deux 

amis de Jeffrey qu'il y a rencontrés. 
Jeffrey n'a cependant pas déjeuné. Je ne l'ai presque jamais vu manger au 

restaurant. La nourriture devait toujours être préparée par un chef personnel. 
 
Sur l’autre photo, on voit Epstein parler à la même petite fille et au personnage 

de Disney, Porcinet. Disney 
 

Plus tôt dans la journée, j'ai révélé que du 15 août 
2009 à 2018, Disney envoyait des enfants sur l'île de 
Jeffrey Epstein pour des excursions de plongée en 
apnée. Le bateau de croisière Disney s'est arrêté sur l'île 
Little Saint James pour des excursions d'une journée 
pendant des années malgré les antécédents de 
pédophilie d'Epstein. 

discovered that from August 15, 2009, to 2018, Disney 

was sending kids to Jeffrey Epstein’s Island for 

snorkeling trips. The Disney cruise ship stopped at 

Little Saint James Island for day trips for years despite 

Epstein's history of pedophilia. 

« J'ai découvert que du 15 août 2009 à 2018, Disney 
envoyait des enfants sur l'île de Jeffrey Epstein pour 

 
1 Serge Carfantan L’Étrange Affaire Corona,  vol I, II, III, seul le premier tome a eu droit a une 

édition papier, les deux autres n’existent qu’au format epub. 
2 Qui sont présentes dans les leçons du site Philosophie et Spiritualité. 

https://twitter.com/dom_lucre
https://twitter.com/dom_lucre
file:///A:/Documents/Mes site web/Philospe/Liste_livres/Philosophie_de_la_morale.htm
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des sorties plongée en apnée. Le bateau de croisière Disney s'est arrêté sur l'île Little 
Saint James pour des excursions d'une journée pendant des années malgré les 

antécédents de pédophilie d'Epstein ». 
Jeffrey Epstein se rendait fréquemment à Disney World. Est-ce que cela fait de 

moi un théoricien du complot si je demande pourquoi un homme adulte est allé 
plusieurs fois à Disney World sans famille ? N'oubliez pas que nous n'avons jamais 
reçu la liste complète des clients. Le documentaire suivant révèle le Disney réel3. 
 

 Regardez cette émission événement. https://citizen-v.com Merci Akina, Laurence, Pierre, tous les 

participants et toute l'équipe de production. Promotion de Sound of Freedom. Nous 

sommes dans le même sujet. 

 

§2 Bill Gates risque la vie derrière les barreaux suite à des 
accusations de viol d'enfants Bill Gates a déjà perdu son mariage4 
en raison de son amitié avec le pédophile condamné Jeffrey 
Epstein, mais il est sur le point de perdre bien plus encore, selon 
les enquêteurs qui ont révélé que le milliardaire mondialiste était 
sur le point d'être jeté sous le bus et poursuivi pour viol d'enfants. 
Gates n’est pas la seule élite mondiale à faire face à des accusations. 
De nombreuses personnalités, notamment des membres de la 
Chambre des représentants et du Sénat américain, transpirent 

actuellement alors que les murs se referment sur eux5. 
Ci-contre la sénatrice du Tennessee, Marsha Blackburn, qui a déposé une 

assignation à comparaître pour divulguer les journaux de vol de Jeffrey Epstein. 
Partagez partout pour que tout le monde puisse voir à quoi ressemble une héroïne. 

(Vidéo) En 2007, VH1 présentait Jeffrey Epstein pendant 15 minutes dans leur 
émission La vie fabuleuse de Billion Dollar Wall Street Ballers. VH1 faisait référence 
à Jeffrey Epstein comme à un « ancien professeur d'école devenu milliardaire ». Ils 

mentionnaient Bill Clinton et Kevin Spacey, 
et l'une des victimes est visible à la fin. 

J'ai restauré l’émission et retrouvé 
l'intégralité de l'épisode. Il a été supprimé 
d'Internet par Paramount Global qui l'a 
bloqué pour des raisons de droits d'auteur. 
Il y a une couverture d’Epstein du début à 
la fin dans cette vidéo. C'est long mais ça 
vaut le détour. C'était extrêmement difficile 
de récupérer la vidéo complète, elle montre 
ses propriétés, son île, son jet, ses 
entreprises et ses amis. 

Je le demande rarement, mais je vous 
serais très reconnaissant si vous vouliez 
bien partager. J'ai également examiné 
l'intégralité de la vidéo pour ajouter des 
repères importants ci-dessous. 

 
3 https://x.com/euphorio_/status/1778598264591503772 
4 https://x.com/Red_Pill_US/status/1764133531297710298?s=20 
5 https://x.com/BPartisans/status/1720212515366273082?s=20 

https://twitter.com/dom_lucre/status/1723467194300821772/photo/1
https://twitter.com/dom_lucre/status/1723467194300821772/photo/1
https://t.co/oLoUewOurG
https://twitter.com/dom_lucre/status/1723467194300821772/photo/1
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À surveiller absolument les horodatages soit à 
10 : 14 Epstein Jet Lolita Express 
19 :48 Bill Clinton, Kevin Spacey et Chris Tucker 
14: 02 L'influence scientifique et scolaire d'Epstein 
22 :14 L'île d'Epstein 
24 :50 Suite sur l'île Epstein 
27 :49 Victime d'Epstein 
Si j'ai raté un horodatage important, veuillez commenter où. Merci pour votre 

confiance et votre soutien. 
Des faits en lien avec l'affaire #Epstein sont à la fin du texte. 
Un grand merci tout d'abord à  
@LenaDelaine 
 qui m'a permis de déjà récupérer la partie française de mon site Internet 

http://clairegabriel.fr       
 
§3 Le temps que je reprenne la partie en anglais sur le site, j'en profite pour 

partager le reportage qui dérange fortement le gouvernement français depuis plus de 
20 ans "Viols d'enfants, la fin du silence", que j'avais fait traduire avec sous-titres en 
anglais. J'avais dit à la traductrice que c'était la vidéo la plus importante à mes yeux 
sur mon site, car aucune version anglaise n'existait concernant ce reportage qui est 
pourtant une pièce maîtresse concernant la #PédoJustice. (En réalité, il y en avait une 
en anglais à l'époque, mais de mauvaise qualité.) Ceux qui ont des contacts qui parlent 
anglais, mais pas français, ne pas hésiter à leur envoyer.  

 
Quelques faits intéressants à propos de ce reportage qui était présenté en 2000 

par Élise Lucet et dont l'enquête au sujet d'un réseau pédocriminel avait été menée par 
Pascale Justice, Stéphane Taponier et Cécile Toulec pendant trois ans. 

 
- Lorsque l’affaire #Epstein a éclaté aux États-Unis en 2019, Emmanuel Macron 

a demandé d’enterrer ce reportage au fin fond des archives de l’INA (Institut national 
de l’audiovisuel), le rendant ainsi inexploitable et indiffusable. 

 
- Monique Smadja-Epstein, avocate du 

père accusé de viols et de tortures avec abus 
rituels par ses deux enfants, traite les enfants de 
menteurs dans ce documentaire, en affirmant 
que ce qu’ils racontent provient de leur 
imagination et de l’influence de bandes 
dessinées comme Tintin. (Les enfants révèlent 
des rites pédo-sataniques.) 

Sa ressemblance avec Jeffrey Epstein qui 
porte le même nom est intéressante, d'où la 
photo... 

 
- Martine Bouillon, alors substitut du 

procureur à Bobigny, révéla dans le débat qui a 
suivi le reportage, avoir eu connaissance en 
région parisienne de charniers d’enfants en 

Seine-et-Marne et qu’on en entendrait très prochainement beaucoup parler. 
Le lendemain, le standard de France 3 (chaîne qui a diffusé l’émission) a été 

assailli d’appels de parents alarmés. Les autorités judiciaires et la ministre de la 
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Justice, Élisabeth Guigou, démentirent ce même jour les propos de Martine Bouillon, 
quant à l’existence d’une enquête judiciaire en cours sur la découverte d’un charnier 
d’enfants en Seine-et-Marne. Tous les parquets de la région Île-de-France démentirent 
aussi formellement cette information. 

Martine Bouillon fut immédiatement mutée à Amiens par le magistrat Michel 
Joubrel et cette confidence lui coûta sa carrière. 

Ce haut magistrat qui lui assigna l’ordre de mutation fût mis par la suite en 
examen pour pédopornographie… Au dire des enquêteurs, certaines des 10000 à 
15000 saisies dans les effets personnels de Joubrel étaient “à la limite du supportable”. 

Il n'écopa que de 1000 euros d'amende et 8 mois de prison avec sursis.  
 
- Élise Lucet a été vivement critiquée dernièrement quand elle a dit, mal à l'aise, 

ne pas vraiment se rappeler de ce reportage et souffrir de pertes de mémoire. Pour 
rappel, son mari Martin Bourgeois est décédé d'une leucémie en 2011 à l'âge de 42 ans. 
Certains diront que c'est juste un hasard, en tout cas, hasard ou pas, c'est après la mort 
de son mari qu'elle n'a plus jamais voulu reparler de ce reportage.  

Certains qui ont affirmé qu'elle manquait de courage, j'aimerais bien savoir où 
est le leur pour parler de l'affaire Micoulet, sachant que beaucoup des accusés sont 
encore vivants et pratiquent très certainement encore toutes les horreurs que 
décrivaient les enfants il y a aussi 20 ans. J'ai remarqué que cette affaire était encore 
plus taboue que celle d'Epstein. Il faut dire que comme le reportage censuré "Réseaux 
pédophiles : la pièce qui accuse", ça mène à l'affaire Zandvoort... 

Lien du reportage "Viols d'enfants, la fin du silence" (Child rape: the end of 
silence) avec sous-titres en anglais6. 

 
§4 Beaucoup de pédocriminels sont au pouvoir 

et pensent n'être jamais inquiétés pour les horreurs 
qu'ils commettent lors de rituels obscurs envers les 
enfants. Gavés par nos impôts, ils méprisent les 
gens qui n'arrivent plus à vivre par manque de 
moyens. Jeffrey Epstein était lié aux agences de 
renseignement israéliennes du Mossad.  C’est 
pourquoi tant de politiciens et d’élites se sont 
compromis pour soutenir Israël7. On sait depuis 
2019 que Tony Blair est présent dans le petit livre 
noir de Epstein... Comme par hasard, Israël 
aimerait bien le nommer coordinateur humanitaire 
pour la bande de Gaza... 

 
6 https://odysee.com/@Claire_Gabriel:f/Child-rape%2C-The-end-of-the-silence-Elise-

Lucet:e?r=BnUFh3LguKJtJTnQWCMFLDYWDV8jS5Ww 
7 https://x.com/silvano_trotta/status/1723964099812544675?s=20 
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L'ancien magnat de la mode et pédophile canadien Peter Nygard a été reconnu 
coupable de quatre chefs d'accusation d'agression sexuelle après que cinq femmes ont 
témoigné qu'il avait utilisé une chambre privée au siège de son entreprise pour les 
agresser. Le verdict d'un jury de Toronto est tombé dimanche midi après cinq jours de 
délibérations.  Dans un cas, une femme a témoigné qu'elle n'avait que 16 ans lorsqu'un 
homme plus âgé avec qui elle sortait l'a amenée au siège de Nygard, selon The 
Guardian. Elle a déclaré que Nygard l'avait agressée sexuellement et qu'au moment où 

elle quittait le bâtiment, une femme lui avait 
tendu une pilule contraceptive d'urgence.  

Ce prédateur sexuel d'enfants était si 
pervers et dérangé qu'il a dit aux femmes 
qu'il voulait les féconder puis avorter le bébé 
afin de pouvoir utiliser le fœtus avorté pour 
lutter contre le vieillissement. 

Le tristement célèbre magnat canadien 
de la mode et trafiquant sexuel accusé Peter 
Nygard a été arrêté au Canada après des 

années d’allégations selon lesquelles il aurait violé et trafiqué des jeunes filles. 
 
Lundi, les autorités canadiennes ont arrêté le magnat de la mode Peter Nygard 

après qu’il a été inculpé à Manhattan pour trafic sexuel et racket. 
L’arrestation fait suite à un traité d’extradition entre le Canada et les États-Unis, 

où Nygard fait face à des allégations de viol et de traite. L’histoire de Nygard présente 
une ressemblance troublante avec le cas de l’agresseur sexuel en série Jeffrey Epstein. 
Depuis le début des années 2000, Nygard a été en proie à des accusations de traite et 
d’agression sexuelle de dizaines de femmes et de filles à son domicile aux États-Unis, 
au Canada, et sur son île privée aux Bahamas, Nygard Cay. Cinquante-sept femmes 
accusent maintenant Nygard d’avoir utilisé la violence, l’intimidation et ses vastes 
ressources pour attirer les victimes et couvrir ses actes. 

 
Le gouvernement fédéral américain enquête sur 

Nygard pour des accusations de trafic depuis au 
moins 2015. En février, 10 femmes anonymes ont 
intenté une action en justice fédérale accusant Nygard 
d’un « stratagème de trafic sexuel qui dure depuis des 
décennies ». Après les allégations de février, les 
autorités ont perquisitionné le domicile de Nygard à 
Los Angeles et ses bureaux à New York. 

Nygard a également été accusé de viol par ses 
propres fils. En août, deux de ses fils ont accusé leur 
père d’avoir organisé leur viol lorsqu’ils étaient 
enfants. Après l’arrestation, le fils de Nygard, Kai 
Bickle Nygard, a déclaré à la CBC : « Je suis 
absolument ravi d’apprendre qu’il va devoir faire face 
à un procès et passer par le processus judiciaire et ne 

pas pouvoir simplement s’envoler avec une cagnotte d’argent à l’étranger quelque part. 
» En 2005, le journal finlandais Iltalehti a publié un article sur les parties de sexe au 
manoir de Nygård, et a publié une courte interview de l’actrice Jessica Alba où elle a 
dit qu’elle avait dû quitter une fête au manoir parce qu’elle était tellement mal à l’aise 
avec ce qui se passait. Elle a également mentionné la présence de jeunes filles à la fête. 
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§5 Le 13 décembre 2019, The Sun a publié un 
article affirmant que Jeffrey Epstein travaillait avec 
le Mossad israélien pour espionner des politiciens et 
utilisait des filles mineures à des fins de chantage. 
Les affirmations proviennent de l'ancien agent du 
Mossad, Ari Ben-Menashe. 

Aussi farfelu que cela puisse paraître, l’agence 
de renseignement utilisée par le président Obama 
pour espionner le président Trump serait également 
du Mossad. Le 12 septembre 2019, Politico a révélé 
qu'Israël et le Mossad installaient également de 
mystérieux dispositifs d'espionnage autour de la 
Maison Blanche pour obtenir des informations sur le 
président Trump. Étonnamment, toutes ces 
informations sont toujours disponibles. L'Amérique 
d'abord. Le 29 juin 2020, l'ex-agent du Mossad Ari 
Ben-Menashe a déclaré que Jeffrey Epstein et 
Ghislaine Maxwell travaillaient pour le 

gouvernement israélien afin de faire chanter des hommes politiques américains8 en 
enregistrant des sévices infligés à des enfants.  

Il a également révélé la relation vérifiée de Jeffrey Epstein avec les relations de 
l'ancien premier ministre israélien Ehud Barak. C'est Ehud Barak, qui a toutes les 
certifications de sécurité israéliens qui allait chercher régulièrement les vidéos chez 
Epstein à New-York. Il a été pris en photo à la porte du trafiquant d'enfants. 

Marsha Blackburn annonce une assignation à 
comparaître pour les carnets de vol de Jeffrey 
Epstein, une assignation pour connaître les motifs de 
censure sur la plateforme Twitter, une assignation 
pour connaître les raisons de l'acharnement contre le 
Président Trump, et où sont les 85 000 enfants 
disparus aux États-Unis9. 

Le FBI a trouvé plus de 20 000 images sur des 
CD, des disques durs et des photos stockées dans des 

placards et des tiroirs, ainsi que des dépositions, des journaux, des e-mails et des 
journaux de vol, lors de la fouille de la maison de Jeffrey Epstein à Manhattan, d'une 
valeur de 17 millions de dollars. Imaginez les preuves dommageables qu'ils ont 

trouvées dans ses 6 autres maisons ? Tout est 
scellé depuis 2019. Le FBI n'enquêtera pas sur 
ses propres dissimulations. Il protège les 
coupables. 

 
§6 Chris Tucker s'est rendu en Afrique 

avec Jeffrey Epstein, Bill Clinton et Kevin 
Spacey en volant à bord du jet d'Epstein le 2 
septembre 2002. Epstein a également été 
accusé d'avoir recruté une esclave sexuelle lors 

de ce voyage. Chris Tucker a parlé de ce voyage lors de son « Spécial Chris Trucker 
Live Netflix » 2015. 

 
8 https://x.com/BlackBondPtv/status/1726677130669388211?s=20 
9 https://x.com/adnm_live/status/1723028529284096140?s=20 
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§7 Voici 4 listes10 condensées et non exhaustives des célébrités qui ont voyagé 

dans le jet de Jeffrey. On peut dire que la cinquième liste est un bonus pour ceux qui 
sont le plus fréquemment montés dans son avion, ce qui est nettement plus intéressant 
que le Black Book, qui n'est qu'un carnet d'adresses. J'ai remarqué que sur les réseaux 
(sauf VK), beaucoup sont tombés dans le piège du fanatisme et de l'idolâtrie, alors 
qu'un tas de personnes célèbres se traînent de monstrueuses casseroles. Ce n'est 
pourtant pas le fait de nier ce que font leurs "idoles" qui les rendra meilleures. De mon 
côté, je n'idolâtre que la vérité... Et comme c'est précisé dans la vidéo, même si certains 
n'ont pas participé, ils ont toujours su ce qui se passait. D'ailleurs c'est plutôt "always" 
que "still"...A #Pedowood, il ne faut pas se leurrer, tous ceux qui font carrière savent 
au moins ce qui se passe véritablement en coulisse. Leurs beaux discours, leurs 
sourires, leur soutien à des causes, œuvres caritatives etc. ne servent qu'à enfumer le 
public.  

Après c'est assez complexe, car beaucoup subissent du chantage, notamment par 
Jeffrey and Co, agents du Mossad. J'ai vu le 
commentaire concernant Ashton Kutcher et pourquoi 
j'avais remis en cause son association de défense aux 
enfants. Le dossier est tellement lourd que je ferai plutôt 
une publication à son sujet. On remonte à Clinton et 
même Rothschild, c'est loin d'être une blanche colombe 
Monsieur Kutcher... accessoirement ex-mari de Demi 
Moore, qui a été passagère dans le jet de Jeffrey. 

 
§8 En attendant, encore un journaliste qui traitait 

le fameux #Pizzagate (viols d'enfants) de théorie du 
complot, arrêté pour détention d’images 

pédopornographiques. Un monde de pédos !.... 
- L’ordinateur portable de Hunter Biden était une « théorie du complot »…  
mais c’était vrai. 
- Que le FBI ait agi pour étouffer cette affaire était une « théorie du complot »…  
mais c’était vrai.  
-L’affaire Epstein était une « théorie du complot »…  
mais c’était vrai. 
-Que l’entourage de l’ultra-sulfureux John Podesta ait eu des tendances 

pédocriminelles assumées et organisées était une « théorie du complot » 
C’est désormais vrai… 
Et curieusement nous pourrions continuer… Le vaccin n'empêche pas la 

transmission du covid. C'était une théorie du complot. 
Mais c’était vrai… 
Il est exact que certaines théories du complot peuvent s’avérer fausses, mais tout 

de même, les complots sont la pointe de l'iceberg de l'horreur de leur monde. 
Ce doit être une coïncidence que X, le PDG de Rumble et Truth Social aient tous 

annoncé presque simultanément une riposte contre l'establishment des fake news.  
Elon Musk s'en prend littéralement aux pédophiles à l'origine du pizzagate et 

Truth Social s'en prend à : Newsweek, MSNBC, Daily Mail, The Daily Beast, Rolling 
Stone, Reuters, et bien d'autres encore.  La tournure des événements est 
incroyablement encourageante. Que la liberté d'expression soit protégée et que Media 
Matters et ses semblables fassent faillite comme ils le méritent. 

 
10 https://x.com/Claire_Gabriel_/status/1725610393421140107?s=20 
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Pourquoi le FBI n’a-t-il enquêté ou arrêté aucune des personnalités compromises 
par Epstein? Pourquoi le gouvernement US refuse la demande de la sénatrice 
Blackburn de rendre public le Blackbook de Epstein? Pourquoi aucun nom de la "liste" 
n'a fuité après le procès Maxwell?11 

Le Pizza Gate n’a jamais été debunke contrairement à ce que veulent faire croire 
les menteurs et manipulateurs médias de propagande. Les révélations arrivent pour 
tout le monde. Bientôt, Liz Crokin obtiendra un prix Nobel pour son travail titanesque 
sur le sujet. Quant aux politiciens et célébrités impliqués dans ces perversions avec les 
enfants, ils recevront une autre forme de prix pendant que le public verra toutes ses 
croyances s’effondrer. 

Saviez-vous que 4 journalistes qui ont exposé le réseau d'élite pédophile connecté 
à des célébrités, des politiciens, des milliardaires et le pizzagate sont morts 
mystérieusement ?12 

§9 Elon Musk a commenté sur X un article présentant une capture d'écran de 
l'histoire « L'ami de John Podesta qui a « démystifié » Pizzagate, arrêté pour viol 
d'enfant » .« ! dans les réponses. Cette histoire concerne l'ancien rédacteur en chef de 
The Recount, Slade Sohmer, et son arrestation pour plusieurs chefs d'accusation, 
notamment de pédopornographie et de production de pédopornographie qui incluait 
mes tweets le reliant à Podesta dans l'histoire. 

Musk a également commenté avec le mot « bizarre » une 
réponse à un tweet soulignant que le fondateur de Media 
Matters, David Brock, sortait avec le propriétaire de Comet Ping 
Pong – la pizzeria liée à Pizzagate – James Alefantis. Pour rappel, 
le cœur du sujet du Pizzagate réside dans les e-mails de Podesta 
qui révélaient que les associés d'Hillary Clinton utilisaient des 
mots de code pédophiles vérifiés comme « pizza » dans un 
contexte qui ne s'applique pas à la nourriture. Pizzagate a 
toujours été consacré aux élites impliquées dans le viol, la torture 
et le trafic d'enfants. Bien que Comet Ping Pong fasse partie du 
Pizzagate, il a été utilisé comme une opération PSYOP pour vous 
faire détourner le regard des e-mails de Podesta et d'autres 
preuves prouvant que c'est réel et c’est une tentative de rendre 

Pizzagate moins crédible. 
Je savais que ce n'était qu'une question de temps avant qu’Elon Musk  n’aborde 

le sujet du Pizzagate. Elon Musk troll aussi Barack Obama avec des codes pédophiles 
trouvés dans les e-mails de Podesta ! Musk a écrit « Dominoes Effect » avec un emoji 

de pizza dans un article contenant un même sur la prétendue orgie 
gay alimentée par la drogue d'Obama. « Dominos » et « pizza » sont 
des mots de code trouvés dans les e-mails de Podesta. « Dominos » 
est considéré comme un mot codé faisant référence à un acte sexuel, 
et le mot pizza est un mot codé pédophile couramment utilisé par 
les prédateurs sexuels d'enfants. En outre, les émojis de pizza sont 
également utilisés par les prédateurs sexuels d'enfants comme code 
pédophile, comme l'a confirmé le Wall Street Journal en début 
d’année. Le 12 décembre 2015, l’effrayant « philanthrope » 
milliardaire Herb Sandler a envoyé un e-mail avec le sujet « fromage 
» à John et Mary Podesta qui se terminait par ceci : « Ps. Pensez-

vous que je ferais mieux de jouer aux dominos sur du fromage ou des pâtes ? » 

 
11 https://x.com/Red_Pill_Report/status/1731962616036098295?s=20 
12 https://x.com/BlackBondPtv/status/1727309896897765486?s=20 
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§10 Le 14 mai 2009, Fred Burton, le chef de la sécurité de Stratfor, a envoyé un 

e-mail à Don Kuykendall avec d'autres en copie, publié via les fichiers Global 
Intelligence de Wikileaks. L’e-mail disait : « Je pense qu’Obama a dépensé environ 65 
000 dollars de l’argent des contribuables pour transporter des pizzas et des hots dog 
depuis Chicago pour une soirée privée à la Maison Blanche il n’y a pas si longtemps, et 
nous supposions que nous utilisons les mêmes canaux ? »  

 Le FBI confirme que « pizza » est bien un mot de code pédophile dans l’affaire 
de College Station, au Texas, et que de plus en plus d’informations continuent de 
paraître prouvant que Pizzagate est réel tous les jours, il est maintenant temps de 
regarder  cette vidéo13. Il est aussi important de comprendre comment et pourquoi les 
médias vous ont menti à propos du Pizzagate et l'ont couvert de manière hystérique 
pendant plus de sept ans maintenant.  Les médias, c'est le Pizzagate ! Le FBI a bien 
annoncé cette semaine que « le Pizzagate est réel » et a confirmé que des pédophiles 
liés à un réseau pédophile d'élite sont activement poursuivis et arrêtés14. 

Le 25 novembre 2016, un hacker 
nommé SPduhGhost a révélé que 
Comet Pizza avait une application 
cachée avec plus de 100 utilisateurs 
vérifiés qui distribuent de la 
pornographie infantile cryptée entre 
eux ainsi que des achats massifs sur des 
articles tels que "Pizza Torture 
Special15". Comme vous le savez, il faut 
toujours laisser le temps au temps pour 
que les complots que nous exposons 
deviennent publiquement vrais. Le 
Pizzagate se matérialise publiquement 
un peu plus chaque jour.  

Pour ceux qui n’auraient pas suivi, 
voici un petit résumé par Liz Crokin des 
derniers développements. 

- Elon Musk commente le 
Pizzagate en exposant la vérité à ses 165 millions de followers sur X. Musk a répondu 
à des tweets rapportant que l'ami de John Podesta a été arrêté pour pornographie 
infantile et à un post indiquant que le fondateur de Media Matters, David Brock, a 
fréquenté James Alefantis qui est le propriétaire de Comet Ping Pong - la pizzeria au 
centre du Pizzagate.  

 
13 https://x.com/silvano_trotta/status/1728300683139412296?s=20 
14 https://x.com/MagLiber3/status/1728032745161433518?s=20 
15 https://t.co/G68Sfohn4V 
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- Le FBI confirme que la pizza est un mot de code pédophile dans une affaire de  
pornographie enfantine à College Station, au Texas. Le 
ministère de la justice a également confirmé que la pizza 
est bien un mot de code pédophile et que les enquêteurs 
ont pu arrêter des prédateurs sexuels d'enfants parce 
qu'ils utilisaient la pizza comme mot de code pédophile 
pour se procurer des enfants en vue d'actes sexuels et/ou 
de pornographie enfantine sur des forums en ligne.  

Pizza = jeune fille. 9 000 dollars pour une pizza + 
supplément de fromage = très jeune fille. Pour la pizza 
sans supplément de fromage = jeune fille. Il s'agit d'une 
annonce codée pour la prostitution enfantine. 

- Elon Musk a également mis en lumière Tom 
Hanks, qui a fait l'objet d'accusations de viols d'enfants et 
a été traité de "pédophile" par des initiés d'Hollywood. S’il 
prend un tel risque, c’est qu’il a des raisons de penser qu’il 
y a dans ces accusations un fond de vérité. Tom Hanks : 
"L'avantage d'être considéré comme le type le plus gentil 
d'Hollywood, c'est que personne ne cherche des cadavres 

dans mon jardin16." Devant le micro en interview il a dit : «Toutes les industries 
dirigées par les élites ont des réseaux pédo17."  

Ces commentaires de Musk ont ulcéré le 
pouvoir. D’où la fuite de X de certains représentants 
aux Etats-Unis, comme en France. X est qualifié 
« d’égout », la recommandation étant qu’il faut le 
« quitter », notons que cette incitation est un mot 
d’ordre partagé partout dans le monde dans les 
sphères de pouvoir soumises au WEF. 

 
§11 L'archevêque Vigano dénonce Pizzagate, 

l'État profond et fait le lien entre Jeffrey Epstein et 
très probablement Ghislaine Maxwell comme étant 
membres du Mossad israélien pour faire chanter des 
chefs d'État18. Néanmoins, il faut rester très prudent. 
Nous n’avons pas encore entre noms mains de 
preuves tangibles que la CIA, le FBI ou le Mossad ont 
été impliqués dans le trafic sexuel d’Epstein.  Mais 
nous savons que le procureur américain pour le sud 
de la Floride de l’époque, qui a organisé la peine 
clémente d’Epstein, a déclaré : « On m’a dit 

qu’Epstein « appartenait aux renseignements » et qu’il fallait le laisser tranquille. »  
L’argument est faible, c’est juste un sauf-conduit pour inciter à la clémence du juge. 
Cela ne prouve rien, par contre, si Epstein comme maître-chanteur, en savait trop, 
une bonne manière de ne pas l’inquiéter était effectivement de dire que c’était un agent 
du Mossad. De toutes façons, il devait bénéficier d’une protection, car sinon, il aurait 
été exécuté depuis longtemps, lui, sa famille, ses animaux de compagnies etc. Faire 
chanter des personnalités aussi riches et en vue est très dangereux. Ils ont largement 

 
16 https://x.com/BlackBondPtv/status/1729954684792692979?s=20 
17 https://x.com/Red_Pill_US/status/1750342527847420381?s=20 
18 https://x.com/benoitm_mtl/status/1735291648286888168?s=20 
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les moyens de mettre un contrat sur la tête d’Epstein et Maxwell, qui devait forcément 
avoir un système de protection. Beaucoup de journalistes pensent qu’ils obtenaient 
cette protection en travaillant pour le Mossad, cela impliquerait en particulier que le 
Mossad aurait un exemplaire de chaque sex-tape de célébrité. Et pourquoi pas aussi 
travailler pour le FBI et la CIA en leur filant aussi des sex-tape ? Le plan serait parfait. 

Un juge fédéral du Texas a ordonné au FBI de divulguer des informations sur 
Seth Rich. Le juge Amos Mazzant a demandé au FBI de lui remettre son ordinateur 
portable personnel, son ordinateur portable professionnel, un DVD et un lecteur de 
cassettes dans un délai de 14 jours.  

 
§12 Les grands médias vous ont dit que la Russie avait piraté le Comité National 

Démocrate (DNC) et fourni à WikiLeaks les courriels du DNC et de Podesta. C'est un 
mensonge avéré ! Il a été prouvé que Rich - qui s'appelait Panda dans les discussions 
anonymes en ligne - en était la source. Rich a révélé le Pizzagate et nous n'en aurions 
jamais entendu parler sans son sacrifice. Le FBI et le ministère de la justice ont nié 
pendant des années qu'ils disposaient de preuves liées à Rich. En outre, le FBI a 
demandé à ce que l'affaire traine encore 66 ans avant de divulguer des informations 
de Rich. Rich a été assassiné en juillet 2016 lors d'une "tentative de vol" où rien n'a été 
volé. Un faux récit qu'ils ont poussé pour leur couverture. Rich a été victime d'un 
assassinat ciblé, et j'ai rapporté en 2017 que la police de Washington n'avait pas 
enquêté correctement sur l'affaire, pour ne pas dire plus. Il s'agissait d'une 
dissimulation massive ! Julian Assange, qui a fondé Wikileaks, a fortement laissé 
entendre que Rich était la source et a même offert une récompense de 20 000 dollars 
pour toute information qui conduirait à l'arrestation des responsables de son 
assassinat.   

En 1998, les autorités françaises ont arrêté Robert De Niro à l'hôtel Bristol à Paris 
et l'ont placé en garde à vue pour l'interroger sur un réseau international de 
prostitution impliquant des mineurs. De Niro a été placé en détention sur mandat du 
juge Frédéric N'Guyen, qui enquêtait sur le réseau de prostitution depuis octobre 1996, 
selon les rapports. Les avocats de De Niro ont nié son implication dans le réseau. 
Aucune charge n'a été retenue contre lui. L'affaire a mis au jour les méthodes brutales 
utilisées pour attirer des jeunes femmes - dont certaines n'avaient pas plus de 15 ans - 
dans une agence de call-girls spécialisée dans les clients riches et célèbres. Six 
personnes ont été inculpées pour avoir dirigé ce réseau international de prostitution. 
L'agence était connue pour avoir piégé des adolescentes en mal de célébrité et les avoir 
incitées à vendre leur corps en leur promettant une carrière de mannequin ou 
d'actrice. Les jeunes filles auraient été poussées à se prostituer. Si elles refusaient, on 
les faisait chanter en les menaçant d'envoyer des photos osées d'elles à leur famille. 
Dans certains cas, elles ont tout simplement été enlevées, selon le rapport d'un 
enquêteur.  

 
§13 En 1977, Roman Polanski est accusé d’avoir violé une jeune fille de 13 ans. 

Après cette agression sexuelle présumée, il a rencontré De Niro plus tard dans la 
journée. De plus, De Niro l'animal a une longue histoire et une relation étroite avec 
Harvey Weinstein. Weinstein a produit plusieurs films avec De Niro, comme Jackie 
Brown et Silver Linings Playbook. Robert De Niro est également propriétaire du 
Tribeca Grill, un restaurant de Manhattan que Weinstein utilisait pour attirer les 
victimes d'abus sexuels, et il aurait également terrorisé le personnel de service et agi 
comme un porc !  
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En 2017, lorsque les allégations de viol ont fusé contre Weinstein, De Niro est 
resté silencieux. Cependant, il a exprimé publiquement de nombreuses opinions 
nauséabondes sur Donald Trump. Lors du gala annuel 2017 du parc de la rivière 

Hudson, où il a été honoré avec un banc de parc 
homonyme, De Niro a déclaré dans son discours : "Va 
te faire foutre, Donald Trump !" De Niro a protégé son 
ami Weinstein, prédateur sexuel, pendant des années, 
tout en critiquant Trump. 

Par ailleurs, le tableau représentant Bill Clinton 
en robe bleue et talons rouges - une œuvre de l'artiste 
australo-américaine Petrina Ryan-Kleid - a été 
présenté lors du Tribeca Ball en 2012. Cet événement 
rendait hommage à De Niro. Le tableau s'est retrouvé 
dans la maison de Jeffrey Epstein à Manhattan - où il 
a abusé sexuellement de femmes, y compris de 
mineures - et a été utilisé comme lieu de surveillance 
pour des opérations de chantage. De Niro est au mieux 
un complice qui a protégé ses amis prédateurs sexuels 
et pédophiles d'élite. Il continue d'attaquer Trump qui 
a fait plus pour combattre le trafic sexuel d'enfants que 
n'importe quel autre président dans l'histoire. 

Dans un article du New York Times de 2004 
intitulé The Girls Next Door (Les filles d'à côté), il a été rapporté que les filles qui 
faisaient l'objet d'un trafic à Disneyland portaient des robes jaunes afin que les 
prédateurs sexuels d'enfants puissent les identifier. Ce code couleur était utilisé pour 
rendre les transactions plus sûres pour les trafiquants et leurs clients pédophiles. Elon 
Musk s'attaque de nouveau a Disney ! Après les accusations contre META ! Le contenu 
de Facebook et d’Instagram19 a permis des abus sexuels et du trafic d’enfants. 

 
§12 Le cocaïnomane Hunter Biden a dépensé 

872 000 $ pour des prostituées, de la pornographie et 
a retiré 1,6 million de dollars aux distributeurs 
automatiques : les détails révélés dans l'affaire 
d'évasion fiscale. Hunter Biden risque 17 ans de 
prison ! Et oui, ce n'est que la partie émergée de 
l'iceberg.  

Toute la famille du crime Biden est en train de 
tomber. Ashley Biden a écrit dans son journal, dont 

l'authenticité a été confirmée par le FBI et le New York Times, que son père Joe Biden 
l'avait agressée sexuellement. Le 17 mai 2022, le FBI a déclaré que le journal était « 
inadmissible », ce qui signifie contraire à l'éthique. Cela ne veut pas dire que ce n’est 
pas vrai. Ils déclarent que partager son journal personnel était contraire à l'éthique. Si 
ce n'était pas réel20, ils l'auraient déclaré au lieu de fournir un mot du dictionnaire qui 
n'est presque jamais utilisé. Elle a également écrit qu'il la forcerait à prendre des 
douches avec lui alors qu'elle serait mineure. Elle se dit traumatisée par ces 
événements. À la page 83, entrée datée du 22 juillet 2019, Ashley a écrit qu'elle avait 
reçu un appel téléphonique de Joe Biden, selon elle, il a pleuré au téléphone exprimant 

 
19 Le sénateur Ted Cruz passe à la moulinette de Zuckerberg sur la traite sexuelle des enfants, 

https://x.com/silvano_trotta/status/1752774093898715162?s=20 
20 Source : https://archive.org/details/ashley-biden-diary 
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son inquiétude pour elle dans les jours précédant les 30 et 31 juillet Primaire 
démocrate.  

Le 8 avril 2024, Ashley Biden a écrit une lettre21 à une juge de New York 
confirmant que le journal intime retrouvé en 2020 est réel et lui appartient. Journal 
dans lequel la fille de Joe Biden documente les abus sexuels de son père : -Ashley Biden 
attendait le soir tard pour prendre sa douche par peur que son père ne la rejoigne. -
Ashley Biden pense avoir été abusé lorsqu’elle était jeune enfant. 

§ 14 Stephen Francis Hovanic, l’un des principaux administrateurs du système 
scolaire du Pentagone dans la région des Amériques, a été arrêté le 15 novembre lors 
d’une opération de trafic d’êtres humains dans le comté de Coweta, en Géorgie, a 
appris la Daily Caller News Foundation. 

 
Hovanic, 64 ans, de Sharpsburg, en Géorgie, a été 

arrêté pour suspicion de proxénétisme, selon un 
communiqué de presse que le bureau du shérif du comté de 
Coweta a fourni à la DCNF. Eva Tedder, administratrice du 
bureau du shérif, a déclaré que Hovanic avait dit au 
personnel de la prison qu’il travaillait pour le ministère de 
la Défense (DOD) situé à Peachtree City, en Géorgie, où se 
trouve la division Amériques du département de l’activité 
éducative de la défense (DODEA), selon le site Web de 
l’agence. 

Une photo de réservation de Hovanic, que le bureau 
du shérif du comté de Coweta a partagée avec la DCNF, 
montre un homme qui ressemble beaucoup à l’homme dans 
la biographie du chef de cabinet du DODEA Americas, 

Stephen Hovanic, sur le site Web de l’agence. Les photos des deux hommes montrent 
une cicatrice distinctive sur le menton. La biographie indique également que Hovanic 
vit à Sharpsburg, en Géorgie. (« Froid et indifférent » : les parents de la marine 
américaine disent que les enfants souffrent de discrimination et d’un enseignement 
médiocre dans une école gérée par l’armée). Hovanic a été l’une des plus de deux 
douzaines d’arrestations au cours d’une opération de deux jours destinée à localiser 
les victimes de la traite des êtres humains, a rapporté le Newnan Times-Herald. Six 
femmes, identifiées comme victimes de la traite des êtres humains, ont été secourues 
lors de l’opération, qui a vu des arrestations pour possession de drogue, prostitution 
et proxénétisme, selon le communiqué de presse. 

Pour Mathieu Bock-Côté, le trafic des enfants est: « ...une thèse portée par la 
mouvance QAnon aux États-Unis. C'est du délire intégral, nous sommes devant une 
forme d'hallucination idéologique à la puissance 1000. » ! Cette vidéo le fera 
réfléchir22.  

 

 
21 https://x.com/MaelAffarezzo/status/1790204391137349679 
22 https://x.com/benoitm_mtl/status/1732779592308441227?s=20 
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Les autorités du Nouveau-Mexique ont 
découvert une série de communications entre 
des prédateurs sexuels opérant dans l'État, 
utilisant le terme apparemment inoffensif de 
"PIZZA" comme mot de code pour dissimuler 
leurs activités illicites. 

Au cours des derniers mois, le bureau du 
procureur général du Nouveau-Mexique a 
lancé une opération d'infiltration en se faisant 
passer pour des mineurs de moins de 14 ans 
sur les plateformes de Meta. Cette opération 
d'infiltration a abouti à des conclusions 
inquiétantes : 

▫️A servi et dirigé de manière proactive 
vers des utilisateurs mineurs un flux d'images 
flagrantes et sexuellement explicites - même 
lorsque l'enfant n'a exprimé aucun intérêt 

pour ce contenu. 
▫️A permis à des dizaines d'adultes de trouver, de contacter et de pousser des 

enfants à fournir des photos sexuellement explicites d'eux-mêmes ou à participer à des 
vidéos pornographiques 

▫️A recommandé aux enfants de rejoindre des groupes Facebook non modérés 
destinés à faciliter le commerce du sexe 

▫️Permet aux utilisateurs de Facebook et d'Instagram de trouver, de partager et 
de vendre un énorme volume de pornographie enfantine.  

Le Sénateur Lindsey Graham à Mark Zuckerberg de Facebook : "Vous avez du 
sang sur les mains. Vous avez un produit qui tue des gens23." Marsha Blackburn à 
Mark Zuckerberg :  "Il semblerait que vous essayiez de devenir le premier site de trafic 
sexuel dans ce pays." 

▫️Facebook a Permis à une mère fictive de proposer sa fille de 13 ans à la vente à 
des trafiquants de sexe et de créer une page professionnelle pour permettre à sa fille 
de partager les revenus de la publicité24. 

 
§15 Plus de 170 associés de haut niveau de Jeffrey Epstein seront nommés dans 

les documents judicaires qui devraient 
être descellés dans les premiers jours e 
202425. 

20 décembre : Stephen King et 
Kevin Spacey déclarent qu'ils quitteront 
les États-Unis si la liste des clients 
d'Epstein est publiée. Ah bon ? Mais 
pourquoi ? 

22 décembre : La liste des visiteurs 
confirmés :  

 
23 https://x.com/silvano_trotta/status/1752773679698657418?s=20 
24 New Mexico Complaints Against Meta and Mark Zuckerberg Reveal Disturbing Development 

— Shows Sex Predators Used "PIZZA" to Hide Their Criminal Activities on Facebook and Instagram 
(GRAPHIC PHOTOS) | The Gateway Pundit | by Jim Hᴏft 

25 Plus de 170 des associés de haut niveau de Jeffrey Epstein seront nommés dans des documents 
judiciaires qui seront descellés dans les premiers jours de 2024 | Daily Mail en ligne 

https://www.thegatewaypundit.com/2023/12/new-mexico-complaints-reveal-disturbing-developments-shows-sex/
https://www.thegatewaypundit.com/2023/12/new-mexico-complaints-reveal-disturbing-developments-shows-sex/
https://www.thegatewaypundit.com/2023/12/new-mexico-complaints-reveal-disturbing-developments-shows-sex/
https://www.dailymail.co.uk/news/article-12881277/Pedophile-Jeffrey-Epstein-associates-named-unsealed-court-document.html
https://www.dailymail.co.uk/news/article-12881277/Pedophile-Jeffrey-Epstein-associates-named-unsealed-court-document.html
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Adam Perry Lang, Akon, Al Gore, Alan Dershowitz, Albert Pinto, Alec Baldwin, 
Allison Mack, Alyssa Rogers, Anderson , Cooper, Andrea Mitrovich, Andres Pastrana, 
Angelina Jolie, Anthony Kiedis, Anthony Weiner, Barack Obama, Ben Affleck, Bernie 
Sanders, Beyonce, Bill Clinton, Bill Gates, Bob Saget (deceased), Bruce Willis, Casey 
Wasserman, Callum Hudson-Odoi, Celine Dion, Charles Barkley, Charlie Sheen, 
Charlize Theron, Chelsea Handler, Cher, Chris Tucker, Chris Wagner, Chrissy Teigen, 
Cyndi Lauper, Claire Hazel, Courteney Cox, Courtney Love, Demi Moore, Dan 
Schneider, David Koch, David Spade, David Yarovesky, Dolores Zorreguieta, Donovan 
Mitchell, Doug Band, Drew Barrymore, Ed Buck, Ed Tuttle, Ehud Barak, Ellen 
DeGeneres , Ellen Spencer , Eminem, Emmy Tayler , Fleur Perry Lang , Francis X. 
Suarez , Freya Wissing , Gary Roxburgh (pilot) , George Clooney, Ghislaine Maxwell, 
▪️Glenn Dubin, Greg Holbert (deceased), Gwen Stefani , Gwendolyn Beck , Hank Coller 
(pilot) , Heather Mann , Heidi Klum , Henry Rosovsky , Hillary Clinton , James Franco 
, James Gunn , Jay-Z, Jean-Luc Brunel (deceased) , Jean-Michel Gathy , Jeffrey Jones 
(deceased) , Jim Carrey , Jimmy Kimmel , Joe Biden , Joe Pagano , John Cusack , John 
Legend , John Podesta , John Travolta , Joy Behar , Juan Pablo Molyneux , Juliette 
Bryant , Justin Roiland , Justin Trudeau , Kathy Griffin , Katy Perry , Kelly Spam , 
Kevin Spacey , Kirsten Gillibrand , Kristy Rogers (deceased) , Lady Gaga , Larry 
Summers , Larry Visoski (pilot) , Laura Z. Wasserman , Lawrence M. Krauss, Linda 
Pinto , Lisa Summers , Lynn Forester de Rothchild , Madonna , Mandy Ellison 
(assistant) , Mare Collins-Rector , Marina Abramovic, Mark Epstein , Mark Lloyd , 
Melinda Luntz , Meryl Streep , Michelle Obama , Michelle Wolf , Mikel Arteta, Miley 
Cyrus, Nadine Dorries, Naomi Campbell , Naomi Watts , Natalie Blachon de Perrier, 
Nicole Junkermann, Olga Kurylenko, Oliver Sacks , Oprah Winfrey, Orlando Bloom , 
Paris Hilton , Patton Oswatt , Paul Mellon , Paula Epstein (deceased) , Paula Hala , 
Peter P. Marino , Pharrell Williams , Prince Andrew , Prince Charles , Quentin 
Tarantino, Rachel Maddow , Rainn Wilson , Ralph Ellison , Ray Barzana (pilot) , 
Ricardo Legorreta Vilchis , Rihanna , Rita Wilson, Rob Reiner , Robert DeNiro, Robert 
Downey Jr, Rodney E. Slater, Ronald Burkle, Rudy Gobert, Sander Burger, Sarah 
Kellen (assistant), Sarah Silverman, Seth Green, Shelley Harrison, Shelley Lewis, 
Sophie Biddle-Hakim, Sophie Trudeau, Stephen Collins, Stephen Colbert, Steven 
Spielberg, Steven Tyler , Svetlana Glazunova , Teala Davies , Tiffany Gramza , Tom 
Hanks, Tom Pritzker , Tyler Grasham (deceased) , Victor Salva , Wanda Sykes , Whoopi 
Goldberg. 

 
John McAfee, Bruce Willis, Jim Carrey. Tous les trois sont allés sur l'île et 

coopèrent à l'opération de la justice pour sauver la face. Il est important de faire des 
distinctions : parmi ces noms, il y a des victimes des abus sexuels, des employés 
d’Epstein comme les pilotes, des témoins interrogés, des personnalités citées lors des 
enquêtes. Ceux qui ont pris le « lolita express » n’étaient pas forcément au courant 
des perversion d’Epstein ; néanmoins, il y a aussi des personnes qui sont compromises 
dans l’exploitation sexuelle d’Epstein.  Il faut donc s’attendre à une avalanche de mises 
au point dans la suite. Il reste que le fait de figurer sur cette liste est bien sûr perçu 
comme infamant.  

C’est un très mauvais coup pour la réputation. La célébrité, n’est pas la gloire, 
elle repose sur une fiction partagée et non sur des actes remarquables, surtout à notre 
époque. Rien ne peut plus salir une réputation que de donner à penser au public que 
le héros qu’il chérissait hier est une ordure pédophile. Les célébrités doivent 
impérativement protéger leur réputation pour maintenir la fiction idéalisée de leur 
image que le public apprécie.   
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L’ancien président Bill Clinton est identifié comme « John Doe 36 » dans des 

documents judiciaires liés au défunt 
pédophile Jeffrey Epstein qui devraient 
être publiés cette semaine, selon un 
rapport. Clinton, 77 ans, est mentionnée 
plus de 50 fois dans des documents 
expurgés liés à un procès intenté en 2015 
par l’accusatrice d’Epstein, Virginia 
Giuffre, selon ABC News. 

Le 6 juillet 2007, une lettre de 23 
pages des avocats de Jeffrey Epstein, Alan 
Dershowitz et Gerald Lefcourt, déclarait 

qu'Epstein était co-fondateur de la Clinton Global Initiative, devenue la Fondation 
Clinton.  La Fondation Clinton est surtout connue pour son travail auprès des enfants 
de Haïti. La lettre était liée à une tentative finalement réussie de négocier un accord 
de plaidoyer avant qu'Epstein ne soit inculpé. Epstein a rendu visite à Bill Clinton 
environ 17 fois à la Maison Blanche ; au début de sa présidence. De 1993 à 1998 – au 
cours de ces 5 années, il semble qu’ils aient cimenté une relation solide pendant cette 
période. 
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En 1997 et 1998, du 1er au 5 janvier, la famille Clinton a visité St. Thomas, qui se 

trouve juste à côté de Little St. James (alias l'île d'Epstein), une destination de 
vacances où ils se rendaient souvent. Les 
informations sur l'endroit où ils ont passé la 

nouvelle année en 1996 ont disparu       . Il est fort 
possible qu'ils l'aient également dépensé à Saint-
Thomas. En avril 1998, Epstein aurait acheté l'île 
pour 10 millions de dollars lors d'une vente aux 
enchères. Il y a aussi des rumeurs selon lesquelles 
l'île appartenait au gouvernement américain. Bill 
Clinton a-t-il exploré l'île lors de ses précédents 
voyages en famille à Saint-Thomas ? Ou est-ce 
juste une coïncidence si après s'être rencontrés à 

la Maison Blanche, comme cela a été rapporté 17 fois à partir de 1993. Epstein a acheté 
« par hasard » une île juste à côté de l'île principale de Saint-Thomas, où les Clinton 
aimaient passer leur Nouvel An. Little St. James (Epstein Island) est à quelques 
centaines de mètres de St. Thomas 

 
§16 Hillary Clinton a envoyé des « agents des 

forces spéciales » vers une victime d'Epstein pour 
l'intimider, la bousculer (photos prises comme 
preuve) et la forcer à signer un accord de 
confidentialité, qui garantit qu'elle peut ne jamais 
impliquer publiquement son mari, victime d'Epstein. 
Il s’agit du témoignage de Sarah Ransome. Le témoin 
affirme également que son amie a reçu « un paiement 
substantiel directement de la Fondation Clinton pour 
la faire taire ».  

Rappel : le 3 août 1977, Cathy O'Brien a 
témoigné26 devant le 95e Congrès américain pour 
accuser Hillary Clinton de viol et qu'elle était une 
esclave sexuelle pour Hillary et Bill Clinton « qui sont 
bisexuels » affiliés à un réseau d'élite de trafic sexuel 

qui abuse et acheter et sacrifier des enfants27. 
 
Le prince Andrew est lui aussi dans la tourmente alors que son nom doit 

apparaître dans les documents judicaires de Jeffrey Epstein. 
La liste d’Epstein devait être publiée de 2 janvier, la publication complète 

reportée. Pour juger à quel point cette affaire est une bombe, le post de Dom Lucre a 
fait plus de 20 millions de vues en moins de 24 heures. Il faut faire la part du 
sensationnel qu’affectionne les médias, de la vérité.  

Notons qu’en France, le 3 janvier, TF1 a donné un petit reportage, mais qui n’est 
pas neutre. Il commence par incriminer Trump comme « ami » d’Epstein, il continue 
en ne voyant que l’effet médiatique aux Etats-Unis et termine en disant que cette 
publication fait le « jeu du populisme » de Trump. C’est très orienté idéologiquement 
et ce n’est pas sérieux. C’est un biais. Trump n’a jamais été sur l’île d’Epstein, Clinton 
oui. Trump a initié des poursuites contre Epstein. Il aurait fallu rester factuel, évoquer 

 
26 https://x.com/dom_lucre/status/1764129017618158061?s=20 
27 https://x.com/mommapancakess/status/1764131615347810322?s=20 
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la gravité des accusations, tout en reconnaissant l’ignorance d’un certain nombre de 
personne de cette jetset (le mot est effectivement juste). Il aurait aussi fallu souligner 

que beaucoup ont continué à côtoyer 
Epstein après qu’il ait été condamné 
pour crimes sexuels. Donc, ils ne 
pouvaient pas ne pas savoir et dans 
ce cas, feindre l’ignorance est 
hypocrite.  

 
 
§17 Notons que la femme de 

Bill Gates, Melinda Gates a eu une 
intuition  juste. Elle a tout de suite 
perçu l’aura maléfique d’Epstein et 
en a voulu à son mari de le 
fréquenter. Ce qui a pesé très lourd 
dans leur divorce28, elle l’a même 
avoué devant les caméras. Le 3 mars 
2002, Melinda Gates a déclaré à « 
CBS This Morning » que le travail de 
Bill Gates avec « l’odieux » Jeffrey 
Epstein a conduit au divorce. Elle 
poursuit en disant qu'elle n'a 

rencontré Jeffrey Epstein qu'une seule fois : "Je voulais voir qui était cet homme et je 
l'ai regretté dès la seconde où j'ai franchi la porte. Il était odieux. Il était le mal 
personnifié. J'en ai fait des cauchemars. Vous savez, mon cœur se brise pour ces 
jeunes femmes parce que c'est ce que je ressentais. Et maintenant, je suis une femme 
plus âgée. Mon Dieu, je me sens mal pour ces jeunes femmes. C'était horrible29." 

Il existe d’autre part des preuves solides que le lien entre Gates et Epstein existait 
depuis des décennies avant 2011 et il est toujours censuré par les médias mainstream. 
Non pas pour protéger Bill Gates, mais pour protéger Microsoft. La disgrâce de Bill 
Gates fait chuter en Bourse l’action Microsoft ! L'affaire Epstein menace d’éliminer le 
psychopathe Bill Gates de la scène internationale. Il faut donc s’attendre à ce que tout 
soit fait pour que cela n’arrive pas.  

4 janvier : le tribunal de Manhattan a confirmé aux médias américains que le 
dévoilement des noms de la liste #Epstein devrait commencer. Seule « Jane Doe 107 
» sera divulguée le 22 janvier suite à intervention de son avocat. Les « fact-checkeurs » 
sont déjà sur les dents pour tenter de protéger les noms divulgués et balancer en retour 
des accusations de « complotisme ». 

Remarque : Ce qui est gênant avec les Américains, c’est que toutes les 
questions publiques, absolument toutes, sont polarisées dans la dualité 
démocrates/républicains, ce qui donne lieu à des exagérations, de la mauvaise 
foi, de la dissimulation, des mensonges d’un côté, comme de l’autre. Les médias 
mainstream ne savent pas se tenir droit dans l’expression de la vérité. D’où 
l’implosion actuelle du journalisme mainstream et la destruction du 4ème 
pouvoir, devenu petit à petit une légende depuis que les années 70 s’éloignent. 

 
28 Des articles « oubliés » révèlent une vérité choquante sur Bill Gates, Jeffrey Epstein, Microsoft 

et la Silicon Valley - Legit (legitim.ch) 
29 https://x.com/ThrillaRilla369/status/1768457765960175876?s=20 

https://legitim.ch/vergessene-artikel-offenbaren-die-schockierende-wahrheit-ueber-bill-gates-jeffrey-epstein-microsoft-und-das-silicon-valley/
https://legitim.ch/vergessene-artikel-offenbaren-die-schockierende-wahrheit-ueber-bill-gates-jeffrey-epstein-microsoft-und-das-silicon-valley/
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Les médias mainstream font tout leur possible pour dénaturer le contenu des 
documents d’Epstein tout en essayant de convaincre que Trump est impliqué. Ils 
comptent sur l’ignorance du public. Ce n’est nullement un parti pris idéologique que 
de dire que Trump n’est pas allée sur l’île d’Epstein. C’est factuel, de même, c’est 
factuel de dire que Gates et Clinton ont fait des visites.  

5 janvier. De nouveaux documents montrent que Bill Clinton a exercé des 
pressions pour se protéger et protéger Epstein. « B. Clinton est entré dans Vanity Fair 
et les a menacés de ne pas écrire d'articles sur le trafic sexuel à propos de son bon ami 

Jeffrey Epstein ». Le rédacteur en chef de Vanity 
Fair, Graydon Carter, a trouvé une tête de chat coupée 
et une balle sur sa propriété pendant que son 
journaliste enquêtait sur Epstein, selon la série 
documentaire Jeffrey Epstein : Filthy Rich. La 
journaliste de Vanity Fair, Vicky Ward, a déclaré que 
lorsqu'elle enquêtait sur Epstein en 2011, il l'avait 
menacée, elle et sa famille. Ward était alors enceinte 
de jumeaux et Epstein a menacé de « demander à un 
sorcier de jeter une malédiction sur ses enfants à 
naître ». Note latérale : ceci n’est qu’un autre exemple 
et une preuve que ces personnes sont impliquées dans 
l’occulte. Roger J. Stone a exposé dans son livre The 
Clintons' War On Women que les personnes qui ont 
osé dénoncer les Clinton ont vu leurs animaux de 
compagnie assassinés. D’autres ont vu leurs maisons 
incendiées et nous savons tous que beaucoup ont été 

assassinés. Mon chien a été empoisonné – heureusement, il a survécu ! – après avoir 
écrit un article explosif pour le New York Observer en 2016 dénonçant Hillary Clinton 
qui est devenu viral30. 

« La plupart des gens ne peuvent pas comprendre ou évaluer le danger que 
beaucoup d'entre nous ont dû affronter, et les tourments que nous avons endurés, pour 
avoir dénoncé ces monstres maléfiques qui s'attaquent aux enfants. S'il vous plaît, 
gardez ceux d'entre nous qui sont en première ligne dans vos prières ! » 

Ce qui est établi par la justice, c’est qu’Epstein dirigeait un réseau de prostitution, 
mais attention, cela ne veut pas dire nécessairement pédophile. Il faudrait établir l’âge 
des jeunes filles qui défilaient sur l’île et dans les résidences d’Epstein, ce qui n’est pas 
facile. Avec du maquillage on peut vieillir une très jeune fille, lui donner une apparence 
majeure.  

 
§18 Ghislaine Maxwell a d’autre part été une personne virale sur Internet. 

Pendant 15 ans, elle a patrouillé sur Reddit, devenant ainsi la première utilisatrice de 
l'histoire à gagner plus d'un million de points de « karma ». Gizmodo l'appelait "la 
remplaçante de Reddit". Pendant 15 ans, sa véritable identité est restée secrète et elle 
n'était connue que sous le nom de « MaxwellHill ». Le 6 juillet 2020, l'ancienne PDG 
de Reddit, Ellen Pao, a révélé - sur Twitter - qu'elle avait assisté à une fête de Noël de 
Kleiner Perkins en 2011, à laquelle Ghislaine Maxwell était présente et elle a fait 
remarquer que "nous connaissions son existence" pour fournir des filles mineures à 
des fins sexuelles. 

Quelques éléments concernant le nom d’utilisateur Maxwellhill : Membre depuis 
2006. 1er rédacteur avec 1 million de points Karma. Manipulateur majeur de l'actualité 

 
30 Liz Crokin. 
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à travers la modération : Worldnews, 24,5 millions d'abonnés - l'une des pages les plus 
influentes de tout Internet.  Elle a également modéré plusieurs autres subreddits 
influents, notamment : r/politics, r/technology, r/travel, r/health, r/ economy, 
r/environment, r/cyberlaws et plusieurs autres. Il n'y a plus aucun post depuis son 
arrestation. Il n'y a eu aucun public pendant la fameuse fête de Noël de Kleiner 
Perkins. Comme utilisateur, elle a fait la promotion de la légalisation de la 
pédopornographie sur r/Worldnews. Elle était notamment absente de la publication 
aux dates exactes de la disparition de Madeleine McCann. Elle s'est aussi plaint de lois 
trop zélées sur la protection de l'enfance. 

Les recherches ont montré qu’elle avait une autre identité sur Reddit : 
u/anutensil, très active sur les mêmes pages Reddit que MaxwellHill. Elle utilisait ses 
deux identités Reddit pour se cacher sur l'alternative Reddit de libre expression alors 
populaire, Voat. 

Nous savons maintenant ce qu’elle faisait, le « comment » et le « quoi » et nous 
devons répondre à la question « pourquoi ? » Et la réponse est : contrôle.  l’opération 
pot de miel qu’ils ont menée dans le monde réel visait à contrôler les gens, et par la 
suite, en contrôlant les gens, ils pouvaient contrôler les institutions. 

En 2003, Vanity Fair a publié un article extrêmement positif sur Jeffrey Epstein. 
Ainsi, lorsque Condé Nast a acheté Reddit en 2006, il a été racheté par des alliés de 
Jeffrey Epstein alors que Ghislaine Maxwell était alors une étoile montante sur Reddit. 

En résumé, sur le mediavers :  
2020 : Epstein=théorie du complot 
2021 : Epstein=théorie du complot 
2022 : Epstein=théorie du complot 
2023 : C’est peut-être vrai, mais Trump est pire qu’Epstein 
2024 : OK, c'est vrai. Oh, Bill Clinton est également sur la liste et « les aime 

jeunes », mais Trump n’a pas été sur l’île d’Epstein… 
La bien-pensance parisienne est choquée d’apprendre que chaque chambre chez 

Epstein au 22 Avenue Foch à Paris étaient sous vidéosurveillance. Heureusement 
qu’ils ne savent pas encore que les services chinois font la même chose dans la totalité 
des salons de massage de la capitale. 

 
§19 Étrange comme tous les dossiers finissent par révéler des liens. Nathan 

Wolfe. Virologue américain et fondateur de METABIOTA, impliqué dans les 
recherches de gain de fonction31 sur les coronas virus. La recherche virale sur les gains 
de fonction des coronavirus, conçue, financée et organisée par des Américains, a été et 
reste délocalisée en Ukraine et en Chine. Il vaut mieux allumer des feux à l’étranger 
que chez soi. La société de biolab financée par Biden via Rosemont Seneca, étudie les 
coronavirus de chauve-souris en Ukraine vers 2014, via le projet PREDICT avec le 
mandataire de la CIA, USAID. Non seulement il est le  fondateur de Biden's Metabiota, 
il est membre du WEF, employé du DoD, a siégé au conseil d'administration de 
l'EcoHealth Alliance de Peter Daszak impliquée à Wuhan, financée par la DARPA, la 

 
31 Serge Carfantan L’Etrange Affaire Corona,  vol II, ch. I. 
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Fondation Gates, a financé le projet TerraMar de Ghislaine Maxwell avec les Clinton, 
membre de La Fondation Edge collectant des microbes et hébergeant des virus 

animaux partout dans le 
monde, ET la Russie l'ont 
directement accusé d'être 
l'acteur clé dans la création du 
SRAS-CoV-2 à partir d'un 
coronavirus de chauve-souris 
qu'il a découvert en Ukraine. 
Encore plus fort, en 2011, 
Nathan Wolfe écrit La tempête 
virale, l’aube d’une nouvelle 
ère pandémique. Dans la liste 
des remerciements du livre on 

trouve… Jeffrey Epstein. Le monde est petit ! Il existe des liens entre l’affaire corona 
et le trafic pédocriminel d’Epstein. 

Et nous n’en n’avons pas fini avec la pédocriminalité de l’élite. Souvenez-vous, 
dans les années 90, Dylan Farrow, fille adoptive de Mia Farrow et Woody Allen, a 
accusé ce dernier d’abus sexuels. Environ huit mois plus tard, Woody Allen a entamé 
une relation avec Soon Yi Previn, une autre fille adoptive de Mia Farrow, qu’il a épousé 
par la suite….  

 
§20 Dom lucre nous partage cet enregistrement d’une conversation déchirante 

entre Mia Farrow et Woody Allen.  
“Le 21 février 2021, cet enregistrement de Woody Allen, le cinéaste hollywoodien 

et de son ex Mia Farrow le confrontant pour avoir abusé de leur belle-fille de 12 ans, a 
été divulgué dans l'affaire Allen contre Farrow” :  

-Woody Allen : Je veux être ami. Tu ne me laisses pas entrer. 
 -Mia Farrow : Tu dois bien être au-delà de ça maintenant. Qu’as tu fait à Soon-

Yi, qu’as-tu fait à Dylan. Qu’as-tu fait à Dylan, Dylan est un bébé. Comment as-tu pu 
lui faire ça ? 

-Je ne sais rien de tout ça.  
-Je sais ce que Dylan me dit. Tu ne m’as dit que des mensonges. Dylan dit la vérité 

et de manière cohérente. 
-Woody Allen :  
Mais tu sais que je ne l'ai pas fait 
- Mia Farrow : Non, je ne le sais pas, Woody. J'ai toujours été inquiète pour toi et 

Dylan. Je ne savais pas que le médecin l’avait signalé aux autorités. Je ne le savais pas. 
J'y suis allée juste pour être sûre qu'elle allait bien. Et elle ne va pas bien, Woody. Elle 
se promène dans la maison en tenant son vagin. Elle dort avec moi. Elle a peur de toi. 
Maintenant, je me sens tellement coupable de ne pas avoir être là pour la protéger. 
Elle me dit : "Maman, tu ne m'as pas aidé.".  

Elle me dit : « Papa n'aurait pas dû faire ça. Il n'aurait pas dû me faire autant de 
mal.” 

Si tu l'entendais, tu pleurerais intérieurement, et tu voudrais juste être mort, 
parce que je ne sais pas comment tu peux vivre avec ce que tu as fait ». 

 
§21 D’après les derniers documents divulgués, Jeffrey Epstein a secrètement 

enregistré des sex tapes du prince Andrew, de Richard Branson et de Bill Clinton. 
N'oublions pas que le FBI possède toujours des images inédites du raid au domicile 
d'Epstein et il y a tous les enregistrements DVD, disques durs, bandes. Mais 
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l’information peut-elle passer ? Au Royaume-Uni, l’affaire Jimmy Savile a entièrement 
été exposée, avec tous les politiciens impliqués, mais là nous sommes plusieurs crans 
au-dessus. Trop de célébrités, trop d’acteurs politiques, trop de décideurs de premier 
plan. L’enjeu est trop grave. Les avocats, les fact checkers vont déployer tout un arsenal 
de machinations pour tenter de nier, dissimuler, détruire les preuves, la fiabilité des 
sources, les témoignages. Tout sera entrepris dans les médias mainsteam pour faire 
douter, pour déstabiliser l’accusation. Souvenons-nous : quand une femme déclare 
s’est faire violer par une star du football, l’argument de la presse : … elle veut se faire 
de l’argent sur le dos de notre héros ! Multipliez ce type de manigance par dix pour 
avoir une idée de tout ce qui se trame autour Epstein. L’appui angélique protège les 
porteurs de vérité et sincèrement, il faut demander la Lumière quand on a affaire à 
autant de noirceur.  

La conséquence, c’est que ce qui ressort dans les médias mainstream est une 
fuite, quand  ils ne peuvent faire autrement en raison des révélations. Mais le narratif 
va aussitôt être rectifié, falsifié pour semer le doute et noyer le poisson. Dernier 
exemple : un article dans Le Point dont le titre est révélateur : « pourquoi les 
complotistes s’intéressent autant à l’affaire Epstein… ». Lisez bien. La suggestion 
implicite, c’est… qu’il faut être complotiste pour s’intéresser à cette affaire, or comme 
vous ne voulez pas être taxé de complotisme… vous ne devez pas vous y intéresser ! 
Donc, circulez, il n’y a rien à voir. C’est exactement la même stratégie qui a été déployée 
dans la presse française contre Sound of Freedom, en qualifiant le film de « navet 
complotiste ». Ce n’est pas un navet, c’est un bon film bien supérieur à pas mal de 
navets qui occupent les écrans ; et vous aurez beau chercher, vous ne trouverez rien 
dans ce film qui corresponde à l’accusation de complotisme Qanon du Point. La 
suggestion implicite, c’est… qu’il faut être complotiste pour s’intéresser à cette affaire, 
or comme vous ne voulez pas être taxé de complotisme… vous ne devez pas vous y 
intéresser ! Donc, circulez, il n’y a rien à voir ! Et on peut recommencer le même type 
de raisonnement sur d’autres sujets, c’est une stratégie pour détourner l’attention du 
public. 

Remarque attenant à la nature de l’ego : La fonction principale de journaux du 
genre Vanity, Paris Match, Elle, Femme d’aujourd’hui etc. est de faire mousser l’image 
des célébrités. L’homme de masse lit et se fait mousser le mental avec des fantasmes, 
il ne voit pas la personne, il voit une illusion qui est le personnage affiché pour lui dans 

les magazines ; mais un personnage qui fait partie de 
son monde, comme un repère stable, tel un pilier sur le 
quels repose son concept de réalité.  Parce qu’il est dans 
l’illusion. Il n’a aucune envie que l’on sabote ses 
illusions, car elles feraient s’écrouler le monde dans 
lequel il croit, qui n’est en définitive qu’une fiction. Il est 
dans la nature de l’ego de vouloir réassurer son monde. 
Ainsi s’explique que, malgré les preuves écrasantes et 
les documentaires, le grand public ignore la vraie nature 
pédophile d’un Michael Jackson. On ne touche pas à 
une célébrité faisant l’objet d’idolâtrie. Et on peut 
répéter avec bien d’autres célébrités. Une fois intronisé 
dans la sphère du pouvoir, ou mieux encore, quand on 
y vit depuis l’enfance, l’enflure de l’ego est tel qu’on se 

sent tout puissant, complètement au-dessus de la morale, avec des moyens 
extraordinaires de traquer et de museler quiconque oserait trouver à redire sur les 
conduites déviantes de l’élite. Des moyens pour contrôler l’information. 
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Encore une fois, il faut se souvenir que nous sommes en pleine guerre de 
l’information. Je répète : nous sommes en pleine guerre de l’information.  

 
§22 Le voyage secret de Jeffrey Epstein avec Bill Clinton en Thaïlande32 exposé 

dans la nouvelle publication d'un document judiciaire sur la liste d'Epstein. Le travail 
sexuel des enfants est un problème massif en Thaïlande où il sévit depuis des 
décennies… Que faisaient-ils là ? 

Vous vous souvenez de l'époque où les médias 
s'étaient complètement déchaînés à propos du film Sound 
of Freedom? Pourquoi étaient-ils si bouleversés par la 
révélation du trafic d’êtres humains et de la pédophilie à 
grande échelle ? Il y a eu 1000 fois plus d'indignation à 
propos de la sortie de ce film qu’à propos des crimes 
d'Epstein… Qu’est-ce que cela veut dire ? Le déroulé du 
dossier Epstein n’est-il pas encore plus inquiétant ? Il met 
l’accent sur ceux qui profitent de ces réseaux et ce sont 
toujours des gens très, très riches. Donc membres de 
l’élite. Cela ne veut pas dire bien sûr que tous les membres 

de l’élite et toutes les personnes riches sont impliqués dans le trafic sexuel, mais que 
c’est tout de même dans ce vivier que l’on trouve des prédateurs sexuels satanistes. 

123 personnes ont été arrêtées dans le comté de Hillsborough en Floride lors 
d'une affaire de traite d'êtres humains, un enseignant et une infirmière figuraient 
parmi les suspects arrêtés. Il s’agit de la troisième affaire majeure de traite d’êtres 

humains en deux mois33.  
§22 Tom Hanks  c'est le 

grand ami de Barack Obama et 
aussi de Jeffrey #Epstein. Mais 
pas que... Tom c'est aussi le gars 
qui a été accusé par Sarah Ruth 
Ashcraft de l'avoir violée à 13 
ans. (Image 2, à gauche). Il avait 
également été accusé par l'acteur 
Isaac Kappy d'être un 
pédocriminel (Isaac avait aussi 
accusé Steven Spielberg, Seth 
Green, Dan Schneider et 
Stephen Colbert.) Il s'est ensuite 
"suicidé" sur la Route 66 juste 

après la publication par Tom d'un article se référant à un accident sur la Route 66. 
(Image 1) 

Dans l'émission de Jimmy Kimmel et lors d'un sketch avec une petite fille qui lui 
chantait "Talk dirty to me", Hanks l'appelait "Sexy baby". (Vidéo 1) En 2020, aux 
Golden globes,  Ricky Gervais  exposait "Pedowood" en déclarant à l'assemblée de 
célébrités qu'ils étaient tous amis avec Jeffrey Epstein. La grimace effectuée par Hanks 
reste épique. (Vidéo 2) En 2012, Hanks prenait des photos avec un ado durant un repas 
(pizza) qui aurait simulé un évanouissement. (Image 2, à droite) 

Je ferai l'impasse sur toutes les photos bizarres d'objets/vêtements appartenant 
à des enfants qu'il a postées durant des années sur ses réseaux sociaux, avant de 

 
32 https://x.com/silvano_trotta/status/1744813218927669693?s=20 
33 https://x.com/dom_lucre/status/1747429687909835194?s=20 
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soudainement disparaître pendant plusieurs années. Il n'est toujours pas revenu sur 
X, probablement car il ne peut pas désactiver les commentaires comme il l'a fait sur 
Instagram. Il sait que s'il revient sur X, c'est une avalanche concernant ses "penchants" 
pédos qui va lui tomber dessus. 

 
§23 Canada : pédophiles et agresseurs sexuels d'enfants - dénoncer des leaders 

des soins de santé canadiens durant la pandémie. Le 28 août 2023, le Dr Ghassan Al-
Naami, pédiatre d'Edmonton, a été reconnu coupable de 2 infractions en matière de 
pornographie juvénile. Il a été arrêté en août 2019 pour possession et distribution de 
pornographie juvénile impliquant des actes sexuels sur une fille âgée d'environ 6 à 11 
ans et un homme adulte. Septembre 2021 Le Collège des médecins et chirurgiens de 
l'Alberta a rétabli sa licence médicale de l'Alberta en tant que pédiatre en attendant 
son procès, ce qui lui a donné accès aux enfants de l'Alberta pendant 2 années 
complètes. Le Dr Albert de Villiers - médecin en chef de l'AHS et responsable de la 
pédiatrie du ministère de la Santé de l'Alberta sous l'ancienne première ministre 
Rachel Notley, a agressé sexuellement un enfant de 7 ans et 2 autres enfants alors qu'il 
était employé par le gouvernement de l'Alberta de 2015 à 2019. Il purge une peine de  
5,5 ans de prison. Le Dr Fred Janke, président du Collège des médecins de famille de 
l'Alberta, qui s'est livré au trafic sexuel d'un enfant de 5 ans à des fins sexuelles et pour 
réaliser de la pornographie juvénile, alors qu'il était président du Collège des médecins 
sous le NPD de la première ministre Rachel Notley de 2015 à 2019.  

 
§24 Il a largement été question dans la presse des 

publicités de très, très mauvais goût de la marque Balanciaga. 
Kim Kardashian a annoncé sur son Instagram qu'elle devenait 
l'ambassadrice de Balenciaga. "Pour moi, cette relation de 
longue date repose sur une confiance mutuelle et un 
engagement à faire ce qui est juste", a déclaré Kardashian dans 
un communiqué. Surprenant, vu les scandales. En 2022, 
Balenciaga a lancé une campagne publicitaire de vacances 
mettant en vedette des enfants tenant des ours en peluche en 
esclavage avec des accessoires BDSM. Dans une autre 
publicité, des copies apparaissaient stratégiquement placées 
sur un bureau de l'affaire de la Cour suprême États-Unis 
contre Williams, une décision qui confirmait la loi PROTECT, 
qui augmentait les protections fédérales contre la 
pornographie juvénile. Certaines des femmes derrière les 

campagnes de Balenciaga font ouvertement la promotion sur leurs réseaux sociaux 
d'images glorifiant le satanisme, les rituels de sang occulte, la maltraitance des enfants 
et le cannibalisme. Rachel « Ray » Chandler, qui a fourni des « modèles » à Balenciagµ.   
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 En 2018, des journalistes citoyens et la 
communauté anonyme ont déterré des preuves 
accablantes montrant qu'une femme nommée Rachel « 
Ray » Chandler, qui a fourni des « modèles » à 
Balenciaga, trafiquait des enfants pour Hillary et l'ami 
proche de Bill Clinton, Jeffrey Epstein. C'est le lien entre 
Clinton et Balenciaga. Chandler était copropriétaire 
d’une agence de « mannequin et casting » nommée 
Midland Agency. La plupart des modèles présumés sur 
leur page Instagram inquiétante semblaient maltraités 
et ressemblaient à de véritables victimes de trafic. 
Chandler a également fourni des « modèles » pour MC2 
Model Management, fondée par Jean-Luc Brunel. 
Brunel était un co-conspirateur présumé d'Eptein, 
soupçonné d'avoir fourni des victimes au réseau de trafic 
sexuel d'Epstein. Brunel a été arrêté, puis a connu plus 
tard le même sort qu’Epstein. Il a été retrouvé mort dans 
une cellule de prison et sa mort a été considérée comme 
un « suicide », tout comme celle d'Epstein. 

 En 2016, Chandler a aidé à organiser la 
programmation du défilé Balenciaga automne/hiver de 
Demna Gvsalia. "Je leur ai suggéré quelques personnes 
[Balenciaga] et ils ont fini par accepter toutes mes 
suggestions", a déclaré Chandler i-d . "Alors j'ai pensé, 
OK, je dois être bonne dans ce domaine." Les pages 
Instagram et Tumblr de Chandler affichaient des 
photos représentant des enfants torturés, ensanglantés 
et maltraités. Elle a également posté des photos 
d'enfants exécutant un rituel satanique sur un 
pentagramme peint sur le sol. Sur une autre photo, 
plusieurs mannequins portent des robes noires connues 
pour être portées lors de rituels sataniques. Il y a une 
photo qu'elle a publiée d'images de vidéosurveillance 
qui pourraient être une surveillance sur l'île pédophile 
de Jeffrey Epstein, Little St. James. Il y a une photo 
dans cette surveillance qui a été analysée en 
profondeur. De nombreux chercheurs expérimentés 
pensent que cela montre des personnes se livrant à un 
cannibalisme barbare dans une installation souterraine. 
Dans une autre image horrible, Chandler prend la pose 

de mannequin alors qu'elle s'attaque à une jeune femme en détresse, les bras attachés, 
sur une plage. Il y a aussi une photo de Chandler avec Bill Clinton dans un jet privé. 

 
§25 Le 2 octobre 2020, Paris Hilton a mis en ligne cette vidéo34 exposant les 

agressions et abus sexuels qu'elle a subi à Hollywood. Moi et Paris Hilton avons eu un 
désaccord l'année dernière lorsque j'ai mis en ligne une photo d'elle à côté d'un enfant 
en costume de pizza. Elle m'a envoyé un message m'informant qu'il s'agissait de 
l'enfant de son amie pendant Halloween. Paris m'a aussi dit qu'elle s'est toujours 

 
34 https://x.com/dom_lucre/status/1751059800832495700?s=20 
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battue pour les enfants, c'est dommage de voir ce qu'elle a vécu35. Dans cette vidéo36 
un survivant de MK ULTRA dénonce les parties de chasse aux humains auxquelles il 
a été forcé de participer avec Paris & Nikki Hilton. Même Paris Hilton va aider à révéler 
ce qu'il se cache derrière leur bal des vampires, c'est dire le changement de paradigme 
en cours. Écoutez la parler des enfants survivants, y compris d'elle-même37. L'idée en 
Mai sera de braquer les projecteurs d'un coup, de Paris à New-York, sur ceux qui les 
maltraitent. Post important, si Paris Hilton tient ce discours alors qu'elle a été mêlée à 
ça, c'est que les pédo satanistes des Deep State occidentaux vont tomber.  

 
§25 Le 1er février 2023, l'acteur de Danse avec les loups Nathan Chasing Horse 

a été arrêté pour avoir eu des enfants comme esclaves sexuels, et il est accusé de diriger 
une secte suicidaire. Il a été arrêté par la police de Las Vegas pour avoir agressé 
sexuellement des filles autochtones dès l'âge de 13 ans pendant environ deux 
décennies, selon les archives de la police. Chasing Horse, dont le nom complet est 
Nathan Lee Chasing His Horse, est le chef d'une secte appelée « The Circle » et il est 
accusé de trafic sexuel, d'agression sexuelle sur un enfant de moins de 16 ans et de 
maltraitance sur enfant ; les enquêteurs ont découvert que Chasing Horse aurait abusé 
au moins six victimes, selon un mandat de perquisition de 50 pages obtenu par 
l'Associated Press. 

 
§26 Chaque année, plus de 1 000 enfants disparaissent 

dans l'État de New York et beaucoup ne sont jamais 
retrouvés. New York est classée 5ème ville du pays en matière 
d'enlèvements d'enfants. L'État possède également l'un des 
réseaux de tunnels les plus étendus, avec près de 1 000 
tunnels traversant tout l'État, et beaucoup sont secrets. Le 8 
janvier 2024, des affrontements ont éclaté au siège mondial 
de la synagogue Chabad-Loubavitch à Brooklyn, New York, 
connue sous le nom de « 770 ». 

Les images diffusées lors des affrontements ont révélé 
qu'il y avait des tunnels secrets creusés sous la synagogue, et 
des millions de personnes ont été témoins des images 

extrêmement alarmantes provenant de ces vidéos : un livre couvert de sang, une chaise 
haute pour enfant et un matelas sale. Avec des rapports faisant état de cas répandus 
d’abus sexuels sur des enfants au sein du Chabad, des théories ont commencé à se 
répandre sur le véritable objectif de ces tunnels. La semaine dernière, en partenariat 
avec Truth Army Films, je suis allé à New York pour enquêter non seulement sur les 
tunnels Chabad, mais aussi sur le réseau souterrain de tunnels qui parcourent tout 
l’État de New York. Aujourd’hui, nous publions nos découvertes dans le monde entier. 
Documentaire complet « Les Tunnels38 ».   

Manny Waks a été victime d'abus sexuels39 dans son enfance de la part d'hommes 
d'autorité au sein de la communauté Chabad-Loubavitch. Il a eu le courage de partager 
son histoire avec nous lorsqu'il a accepté de faire une interview enregistrée qui serait 
diffusée sur les réseaux sociaux. M. Waks a partagé dans son témoignage que lorsqu'il 
a signalé à ses rabbins les abus sexuels répétés qui durent depuis des années ; ces 

 
35 https://x.com/magatriumph/status/1751063803767501153?s=20 
36 S4E7 | J.R. Sweet: CIA-Sponsored Child Slavery, Disney Rituals, Suicide Programming, & 

Human Hunting (youtube.com) 
37 https://x.com/zoesagan/status/1784861055279063495 
38 https://x.com/dom_lucre/status/1752515648905765363?s=20 
39 https://x.com/dom_lucre/status/1753288529508188196?s=20 

https://www.youtube.com/watch?v=k8O_nExfzHc
https://www.youtube.com/watch?v=k8O_nExfzHc
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rabbins savaient déjà que les abus lui arrivaient (ainsi qu’à des dizaines d’autres 
enfants) et ils n’ont pas fait grand-chose, voire rien, pour y mettre fin. Une horrible 
dissimulation semble avoir eu lieu. Les dirigeants de cette communauté non seulement 
n'ont rien fait pour l'arrêter, mais semblent également avoir donné à son agresseur 
une position d'autorité à New York. Toute notre équipe de production et de tournage 
a été touchée par l'histoire de Manny et par son courage de se manifester. Nous saluons 
son activisme, alors qu’il lutte sans relâche pour empêcher que ce type d’abus ne se 
reproduise. Comme vous le pouvez le voir, nous avons été extrêmement corrects dans 
notre couverture et notre enquête dans « Les Tunnels ». 

 
§27 Le sénateur Ted Cruz a mis en cause Marc Zuckerberg avec l'article du Wall 

Street Journal sur Instagram qui révélait que les médias sociaux connectaient les 
pédophiles avec des mots de code de pizza et que le propre algorithme d'Instagram 
aidait les pédophiles à trouver du contenu. Lorsque Ted Cruz a montré l'écran 
d'avertissement de Zuckerberg sur Instagram qui disait : "Voir les résultats quand 
même", la foule a eu le souffle coupé. Zuckerberg n’en menait pas large lors de cette 
audience pour avoir littéralement encouragé l’exploitation des enfants dans son 
algorithme. On m'a dit que c'était une théorie du complot ? Mais les gens sont-ils déjà 
réveillés40 ? Grâce à son algorithme, Instagram aidait les pédophiles a trouver des 
victimes. Les utilisateurs qui arrivaient sur le contenu pédopornographique pouvaient 
lire : «Ces résultats peuvent contenir des images d’abus sexuels sur des enfants» et 
deux choix s'offraient à eux : «Obtenir des ressources» ou «voir les résultats quand-
même». 

« Instagram, le populaire site de médias sociaux appartenant à Méta, selon des 
enquêtes menées par le Wall Street Journal et des chercheurs de l’Université de 
Stanford et de l’Université du Massachusetts à Amherst, il est possible de connecter et 
de promouvoir un vaste réseau de comptes ouvertement consacrés à la commission et 
à l’achat de contenus à caractère sexuel pour mineurs. 

Les pédophiles utilisent Internet depuis longtemps, mais contrairement aux 
forums et aux services de transfert de fichiers qui s’adressent aux personnes 
intéressées par le contenu illicite, Instagram ne se contente pas d’héberger ces 
activités. Ses algorithmes les promeuvent. Instagram met en relation les pédophiles et 
les guide vers des vendeurs de contenu via des systèmes de recommandation qui 
excellent dans la mise en relation de ceux qui partagent des intérêts de niche, ont 
constaté le Journal et les chercheurs universitaires41 ». 

§27 Pour étayer ce qui est dit plus haut au sujet du 
« sulfureux » John Podesta. “Il était le chef de cabinet 
de Bill Clinton, conseiller d’Obama, directeur de 
campagne d’Hillary, et maintenant il rejoint 
l’administration de Biden. Cet homme est au cœur de la 
classe dirigeante du Parti démocrate. Définition du 
“marais”. Il est également largement connu comme 
sataniste et pédophile. Ce n’est pas de la spéculation. 

Cela nous a été révélé dans les célèbres e-mails de Wikileaks de Podesta, qui 
montraient Podesta en communication par e-mail avec la sataniste de renommée 
mondiale, Marina Abramović, au sujet de la participation à un dîner de “cuisine 
spirituelle”, où ils consomment un mélange de sang, de sperme, de lait maternel et de 
matières fécales dans des rituels hautement perturbants. En plus des e-mails 

 
40 https://x.com/Ultrafrog17/status/1752746299793842567?s=20 
41 Instagram Connects Vast Pedophile Network - WSJ 

https://www.wsj.com/articles/instagram-vast-pedophile-network-4ab7189
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concernant des mots de code confirmés par le FBI pour la pédophilie, et la “carte liée 
à la pizza”. Les e-mails de John Podesta sont la raison pour laquelle les conservateurs 
ont commencé à dire qu’Hillary était diabolique et adorait Satan. Parce que le directeur 
de campagne d’Hillary programmait littéralement des rituels sataniques avec la dame 
sorcière satanique qui verse du sang de porc et du sperme sur des effigies d’enfants et 
appelle cela de l’“art”. Soyez averti, ce que vous allez voir est extrêmement perturbant 
si vous ne l’avez pas déjà vu.” 

 “Les connexions ne se font pas seulement par e-mail. Les Podestas apprécient 
également beaucoup les “œuvres d’art” de la “artiste” serbe Biljana Djurdjević, qui est 
affiliée à la sorcière satanique serbe Marina Abramović, toutes deux diplômées de 

l’académie d’art 
serbe de Belgrade. 
Le frère de John, 
Tony Podesta, 
célèbre lobbyiste 
du Parti démocrate, 
expose les 

peintures 
perturbantes de 
Biljana chez eux. 
Ainsi que des 
sculptures des 
victimes de Jeffrey 
Dahmer et d’autres 

images 
perturbantes 

impliquant des 
enfants. Si vous 
regardez le reste du 
travail de Biljan, il 
met en avant la 
pédophilie, le 
satanisme, le 
cannibalisme, et 

certaines des images les plus abjectes que vous puissiez imaginer. C’est le genre de 
choses que les Podestas apprécient, et ils ont été impliqués dans chaque 
administration du Parti démocrate depuis Clinton. ” 

Ci-dessus « l’œuvre d’art » que Podesta a dans sa maison. Pour mémoire, Podesta 
a fait partie de toutes les administrations du DNC depuis Clinton en 1993. 

 
§28 Selon un article du Gardian d’août 201942, suite à sa condamnation pour 

trafic sexuel en 2008, Epstein espérait ensemencer la race humaine avec son ADN en 
fécondant des femmes dans son ranch au Nouveau-Mexique, l’une de ses propriétés 
où des jeunes femmes, y compris des mineures, auraient été abusées. Les plans 
d’Epstein autour de sa propre progéniture ont commencé à faire parler d’eux au début 
des années 2000, selon trois sources contactées par le Times. « Epstein a parlé aux 
scientifiques et aux hommes d’affaires de ses ambitions d’utiliser son ranch du 
Nouveau-Mexique comme base où les femmes seraient inséminées avec son sperme et 

 
42 Epstein aurait espéré développer une super-race d’humains avec son ADN | Jeffrey Epstein - 

France | Le Gardien (theguardian.com) 

https://www.theguardian.com/us-news/2019/aug/01/jeffrey-epstein-seed-human-race-report
https://www.theguardian.com/us-news/2019/aug/01/jeffrey-epstein-seed-human-race-report
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donneraient naissance à ses bébés... L’objectif de M. Epstein était d’avoir 20 femmes 
à la fois enceintes dans son ranch Zorro de 33 000 pieds carrés dans une petite ville à 
l’extérieur de Santa Fe », a déclaré le Times. Le terme exact à employer ici est donc 
bien l’eugénisme. Mais c’est, nous le savons, une préoccupation majeure de 
l’oligarchie. Le Gardian : « Le domaine d’étude d’Epstein était étiqueté « 
transhumanisme », mais était une version actualisée de l’eugénisme ». 

L’article du Gardian poursuivait des investigations menées auparavant par le 
New York Times. L’article a été pub lié le 31 juillet 2019 sous le titre Jeffrey Epstein 
espérait ensemencer la race humaine avec son ADN. Cet aspect d’Epstein explique 
une grande part de son succès auprès de l’élite. Contrairement à ce que nous pourrions 
penser, la motivation du sexe pédophile n’explique pas tout, Epstein a attiré des 
célébrités du monde scientifique par ses ambitions eugénistes, plus que par le sexe. 
Mieux, certains ont été appâtés par des promesses eugénistes et se sont retrouvé dans 
une chambre avec une gamine et ils ont cédé à la tentation, en sachant ou pas qu’ils 
étaient enregistrés, ce qui donnait à Epstein un contrôle très efficace sur les puissants 
et une source énorme de revenus par le chantage.  

 Comme quoi, tout se recoupe ! Une fois de plus, des thèses jugées 
« complotistes » s’avèrent être vraies.  

 
§29 N’oublions pas que dans la même période il y avait aussi Harvey Weinstein. 

Le 28 novembre 2017, l'actrice britannique Kadian Noble a déclaré lors d'une 
conférence de presse à Manhattan, les larmes aux yeux, qu'Harvey Weinstein avait 
utilisé Oprah Winfrey et Naomi Campbell pour la duper en lui faisant croire qu'il 
l'aiderait dans sa carrière ; mais c’était seulement pour l'utiliser pour le sexe43. Kadian 
Noble a déclaré qu'elle avait été très impressionnée lorsqu'elle a rencontré Weinstein 
pour la première fois lors d'un événement à Londres, car il traînait avec le mannequin 

Campbell et la mégastar Oprah "se balançait à son 
bras". 

"Je pensais, évidemment, que cet homme 
me réservait quelque chose d'incroyable", a-t-elle 
déclaré lors d'une conférence de presse les larmes 
aux yeux à Manhattan pour discuter du procès 
pour trafic sexuel qu'elle avait intenté un jour 
plus tôt contre Weinstein devant le tribunal 
fédéral de Manhattan. Au lieu de cela, Weinstein 
a utilisé des promesses d'avancement de carrière 
pour attirer l'actrice dans sa chambre d'hôtel à 

Cannes, en France, où il s'est imposé à elle, a-t-elle déclaré. Il serait naïf de penser 
qu'Oprah, Naomi Campbell, Uma Thurman, Salma Hayek ne savaient pas ce que 
faisait Harvey Weinstein... elles le savaient toutes ! Dans le milieu, tout le monde était 
au courant. N’est-ce pas tout aussi naïf de penser que toutes les célébrités qui ont 
embarqué sur le lolita express d’Epstein ne savaient rien de ce qu’il faisait ? 

 
§30 L'ancienne enfant actrice Alexa Nikolas dénonce Nickelodeon, la TV pour 

enfants44. Elle dit que les enfants sont maltraités, qu'on a essayé de faire taire les 
personnes ayant des NDA, elle dit à l'intérieur des studios " *** king a child at 
Nickelodeon " a eu lieu. Elle dit que Nickelodeon est plein de prédateurs. Ils 
amèneraient des enfants acteurs dans des studios où attendraient des prédateurs 

 
43 https://x.com/dom_lucre/status/1757599611521269772?s=20 
44 https://x.com/WallStreetApes/status/1757416006727921704?s=20 
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condamnés. « – Nous sommes donc arrivés à Dan Schneider et pour moi, il est le 
créateur des traumatismes infantiles. C’est énorme, il a joué un rôle énorme dans mon 
traumatisme personnel d’enfance. Je ne me sentais pas en sécurité avec Dan Schneider 
lorsque je travaillais chez Nickelodeon, en fait à chaque fois qu'il venait sur le plateau. 
Mon corps devenait extrêmement tendu. Et plus tard dans la saison deux, il m'a crié 
dessus, m'a fait pleurer dans une pièce de Nickelodeon. Je ne sais pas si c'était à 
Burbank ou à Nick sur Sunset. Je pense que c'était Nick dans Sunset. Mais lui et un 
groupe de cadres m'ont fait pleurer seul dans une pièce. Et je ne pense pas qu'un enfant 
devrait vivre quelque chose comme ça, surtout si cela vient de personnes censées 
s'occuper des enfants sur le plateau. 

euh... ça m'inquiète profondément, c'est la prochaine enquête sur la boulangerie 
de Schneider euh... beaucoup de séquences sur euh... les émissions de télévision de la 

boulangerie de Schneider me concernent en tant que 
parent, donc j'aimerais que  Nickelodeon ou quelqu'un 
d'extérieur à Nickelodeon pour enquêter sur la 
boulangerie Schneider euh... il y a des images sur Zoey 
101 et Zoey 101 seules et quand j'y repense maintenant, 
je suis profondément mal à l'aise euh... même si vous 
dites que vous ne saviez pas ou que vous nous étions 
juste comme, vous savez, enfantins ou autre. 

Je ne crois pas cela parce qu'un adulte devrait 
savoir comment cela peut être vu, euh, par les autres. Et 
cela met les enfants dans une position vulnérable. Et 
c'est très, très alarmant et préoccupant. J'aimerais donc 

que quelqu'un enquête sur la boulangerie Schneider et voie ce qui s'y passait 
réellement et combien de NDA de la boulangerie Schneider. L'avocat de Schneider en 
boulangerie m'a en fait appelé en 2019, me demandant de venir dans une pièce avec 
Dan Schneider pour parvenir à un type d'accord. 

Et donc je suppose que c'était probablement une NDA. Je ne suis pas tout à fait 
sûr, mais ça ressemblait à ça. Alors la boulangerie Schneider a essayé de me faire taire. 
J'aimerais donc qu'ils enquêtent sur eux. Très bien. Très bien, l'heure du slime 
déclenche l'avertissement. Nous avons donc un deux trois, quatre, ou cinq prédateurs 
qui travaillaient à Nickelodeon autour des enfants. 

L'un d'entre eux était assistant de production pour 8 Crazy Nights d'Adam  
Sandler. Il a travaillé chez Nickelodeon. Il a été reconnu 
coupable, avec déclenchement d'un avertissement, d'avoir 
*** attaqué un enfant à Nickelodeon. Il était dans la section 
animation, mais il a en fait amené un enfant dans un studio 
où, malheureusement *** il a élevé un enfant à Nickelodeon, 
qui est Red Flag Nickelodeon. Brian Peck, coach de dialogue 
pour autant. 

Il a participé au camp d'entraînement comique avec 
Dan Schneider. Donc c'était ou est un ami de Dan Schneider. 
Enfant condamné par un prédateur sur le plateau, slime, 

slime. Marty Weiss, gestionnaire de talents pour enfants qui amènerait des enfants à 
Nickelodeon. Prédateur reconnu coupable de clients. Jason Handy, assistant de 
production de la série Amanda, a condamné Predator. Nous avons ici John de 
l'émission Ren et Stimpy. 

Il a été accusé par des adolescents qui le considéraient comme un mentor, alors 
il le considérait également comme un slime. Combien de prédateurs, Nickelodeon ? 
Parce que cela me suffit personnellement en ce moment. Alexa Nicholas nous l'a tous 
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confié dans cette interview qu'elle a réalisée en dehors de Nickelodeon. Si vous ne le 
saviez pas, elle possède en fait une chaîne YouTube appelée Eat Predators, où elle 
défend toutes les victimes de rédaction. 

Mais dans cette interview, elle a relaté tous les actes et a littéralement cité tous 
les noms, pas seulement Dan Snyder. Elle a nommé chaque personne qui était un 
agresseur et qui travaillait chez Nickelodeon. Et je me demande simplement comment 
Nickelodeon a-t-il pu s'en sortir avec autant de prédateurs travaillant pour eux ? C'est 
vraiment terrifiant. Cela représente beaucoup de monde. 

Et honnêtement, je suis si heureux que nous allons la voir sur le tournage du 
documentaire Keep Quiet sur Nickelodeon et toutes les prétendues choses horribles 
qui se sont produites. 

Il y aura un documentaire intitulé : « Quiet on Set » The dark side of kids TV, qui 
exposera la pédophilie à Nickelodeon, il fait référence au comportement de Dan 
Schneider sur le plateau et parle du sujet de l'agression sexuelle. Il sera diffusé le 17 
mars. Drake Bell a déclaré qu'il avait été agressé sexuellement à 15 ans par Brian Peck, 
coach de dialogue de Nickelodeon, qui travaillait sur l'émission télévisée Drake & Josh. 
Cela sera présenté en première dans le prochain documentaire du 17 mars « Quiet on 
Set » qui exposera Nickelodeon. 2024 est l’année des révélations. 

Les accusations d’agressions sexuelles sur mineurs secouent l’industrie des 
médias pour enfants. Découvrez la réalité dans cette vidéo de 6 minutes sous-titrée en 
français45. Drake Bell, a déclaré que Brian Peck l'avait agressé sexuellement, il a plaidé 
coupable de mise en danger d'enfants en 2021. Bell a été accusé de contact sexuel et 
d’avances sexuelles sur une fan mineure âgée de 12 ans, selon les informations. Bell – 
qui a communiqué avec elle via les réseaux sociaux – a affirmé qu'il n'y avait eu aucun 
contact physique avec son accusatrice et qu'il ne savait pas quel âge elle avait lorsqu'il 
lui a envoyé un message. Il a dit qu'une fois qu'il avait découvert quel âge elle avait, il 
avait arrêté les communications. Bell a cependant reconnu que ses communications 
avec elle étaient imprudentes et irresponsables. Si Bell a vu des photos de son 
accusatrice sur les réseaux sociaux, en particulier des photos d'elle à 12 ans, j'ai du mal 
à croire qu'il ne savait pas qu'elle était mineure. 

 
§31 Fin 2019, Maria Farmer, victime de Jeffrey Epstein, a affirmé que le 

pédophile décédé disposait d’une « salle des médias » au rez-de-chaussée, où des 
clients très en vue auraient été 
enregistrés en train d’avoir des 
relations sexuelles avec des femmes 
et des enfants. « Si vous faites face à 
la maison, il y a une fenêtre sur la 
droite qui est barrée – c’est la pièce, 
la ‘salle des médias’ comme il 
l’appelait », a déclaré Maria Farmer. 
« Et il y avait une porte qui 
ressemblait à une porte invisible avec 
toute cette pierre calcaire et tout ça, 

vous la poussez et vous entrez et j’ai vu toutes les  caméras ». Maria a ajouté : « 
Ce que c’était, c’était de vieilles télévisions, du genre empilées ». « Il y avait des 
moniteurs à l’intérieur de cette armoire et des hommes étaient assis ici. J’ai regardé 
les caméras et j’ai vu des toilettes, des toilettes, un lit, un lit, des toilettes, un lit. » « Je 

 
45 https://x.com/sylviamiami1776/status/1766188450657480753?s=20 
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me suis dit que je n’allais jamais utiliser les toilettes ici et que je n’allais jamais dormir 
ici. » –The Sun. 

En 2020, un ancien voleur de bijoux, qui affirme avoir eu des relations sexuelles 
en groupe avec Ghislaine Maxwell mais avoir « tiré un trait sur les mineures », affirme 
avoir été contraint de regarder des vidéos pédophiles impliquant « deux hommes 
politiques américains de premier plan » et « deux personnalités de la haute société 
ayant une relation à trois avec une mineure ». Le voleur de bijoux, qui se fait appeler 
William Steel, affirme qu’au milieu des années 1990, il a rencontré Epstein dans la « 
salle à l’étage d’un diamantaire très haut de gamme, le genre d’endroit où seules 
quelques personnes sont autorisées à entrer à la fois ». « J’étais là à faire ce que je fais. 
Je rencontrais mon receleur. » « J’ai vu Jeff avec une jeune fille qui avait l’air d’avoir 
13 ou 14 ans et il avait la main dans le dos de son short. » « C’est ce qui a attiré mon 
attention. » « Elle était si jeune et lui beaucoup plus âgé. C’est là que j’ai su qu’il était 
sale. » « J’avais des bijoux d’une valeur d’environ 200 000 dollars dont je me 
débarrassais et plus tard, j’ai engagé la conversation avec lui. » « Il a ensuite dit que la 
fille avec laquelle il était avec sa nièce, mais j’ai dit que ce n’était pas vrai, que j’avais 
vu ce qu’il faisait avec elle. » –The Sun 

Aujourd’hui, deux femmes 
qui ont récemment intenté une 
action en justice devant le 
tribunal fédéral de Manhattan 
affirment la même chose. Selon 
le Washington Times, les 
plaignantes – Danielle Bensky 
et Jane Doe 3 – affirment 
qu’Epstein utilisait un système 
sophistiqué impliquant une 
vidéosurveillance constante 
dans son manoir new-yorkais. 

Les deux femmes affirment qu’Epstein et son cercle de complices recueillaient des 
informations compromettantes afin de faire taire les gens, et que les victimes 
recevaient des paiements monétaires décrits comme des « pots-de-vin » à la suite 
d’incidents abusifs, ou lorsqu’elles agissaient comme recruteurs pour attirer d’autres 
jeunes femmes et jeunes filles dans le réseau de trafic sexuel d’Epstein. 

La pièce fonctionnait comme un panoptique, une prison circulaire dont les 
cellules sont disposées autour d’un puits central d’où les prisonniers peuvent être 
observés à tout moment. L’action en justice précise qu’Epstein n’a pas seulement 
engagé des personnes pour assurer la surveillance, mais qu’il a également fourni à ses 
victimes des moyens de transport et de communication, sous couvert de sécurité et de 
commodités, tout en utilisant prétendument ces moyens pour suivre leurs allées et 
venues. 

 « L’entreprise Epstein n’aurait pas existé pendant la durée qu’elle a duré et à son 
échelle sans la collaboration et le soutien d’autres personnes », peut-on lire dans 
l’action en justice. « Personne, à l’exception peut-être de Ghislaine Maxwell, n’a été 
aussi essentiel et central dans l’opération d’Epstein que ces défendeurs. » Pourquoi 
Epstein et Ghislaine ont-ils encore enregistré toutes ces personnes ? Les mystères 
abondent. 
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§32 Le 31 mars 2018, Natacha Jaitt, ancienne mannequin de Playboy, mondaine, 
présentatrice de télévision et ancienne candidate à 
l'émission Big Brother, s'est manifestée en affirmant 
qu'elle avait la preuve d'un réseau pédophile de haut 
niveau impliquant le Pape et le Vatican, des VIP, des 
politiciens, des stars de cinéma et d'autres célébrités. 

Ces allégations ont donné lieu à une série 
d’attaques contre elle, notamment des menaces de 
mort. Le 5 avril 2018, Jaitt a tweeté : « avertissement 
: je ne vais pas me suicider, je ne vais pas prendre trop 

de cocaïne et me noyer dans un bain, ni me tirer une balle. Donc si cela arrive, ce n'était 
pas moi. Enregistrez ce tweet », Le 23 février 2019, Natacha Jaitt a été retrouvée morte 
dans une boîte de nuit, ce qui a suscité des appels pour acte criminel de la part de sa 
famille. 

J'ai coupé un aperçu de la vidéo de 30 minutes, cette partie implique le Pape et 
le Vatican comme complices de pédophilie. Chaque source se trouve dans le prochain 
Tweet de ce fil46. 

 
§33 Ryan Garcia47 dénonce le trafic d'enfants par les élites. Il affirme qu'ils lui 

ont supprimé l'accès à ses réseaux sociaux, à son téléphone et à son argent et qu'ils 
tentent de le tuer. Ils ont également fait tout ce qui précède et pire encore à Britney 
Spears qui a témoigné sous serment devant le tribunal en 2021, déclarant également 
qu'elle pensait qu'ils essayaient de l'assassiner. Ils ont également essayé de faire ça à 
Kanye « Ye » West, dont j'ai parlé dans Slave Princess. Les célébrités qui tentent de se 
libérer et/ou de trop s’exposer sont punies. C'est la vérité. Regardez le documentaire 
complet de Slave Princess ici48. 

 
§34 «L’Ukraine, paradis pour pédophiles»: un ex-officier du SBU balance 

«l’establishment politique» britannique. Un groupe criminel opère depuis longtemps 
en Ukraine, où il enlève des enfants pour les acheminer au Royaume-Uni», a confirmé 
Vasily Prozorov. Le mouvement s'est accéléré après le coup d’Etat du Maïdan de 2014, 
a noté l'ex-agent de la Gestapo ukrainienne. Et le transfuge de détailler: «Au stade de 
l'exportation», des représentants de l'organisation internationale Chemonics entrent 
dans le dispositif. Chemonics international est un sous-traitant de l’«Agence 
américaine pour le développement international», l’USAID, cache-nez de la CIA49. 
Chaque nouveau témoignage de ce type sur les ignominies que commettent les 
psychopathes de la caste mondialiste, ces déviants au-dessus de tout soupçon et des 
lois, dévoile un peu plus la profondeur de leur vice et leur totale immoralité. C’est ce 
que le peuple ne peut concevoir. Ukraine pays de pédophiles pour les USA ! 

 
§35 À l'heure où la censure est de plus en plus vicieuse sur les réseaux, 

notamment concernant l'affaire du Bohemian Grove, liée aux propos du boxeur Ryan 
Garcia, je repartage le témoignage complet de l'ancienne victime Paul A. Bonacci50, 
relayé par @mk_polis. Paul raconte le calvaire qu'il a subi au Bohemian Grove avec 
d'autres enfants et cela fait le lien avec la vidéo que j'ai repartagée hier, mais que 
@XFrance  a bloquée... Il s'agit de l'affaire Franklin dans les années 80 et c'est 

 
46 https://x.com/dom_lucre/status/1764840226424283397?s=20 
47 Ryan Garcia est un Boxeur américain. 
48 https://x.com/LizCrokin/status/1765167465162559562?s=20 
49 https://x.com/camille_moscow/status/1765402773481275596?s=20 
50 https://x.com/Claire_Gabriel_/status/1765832394282537095?s=20 
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Lawrence E. King Jr qui aurait été à la tête de ce réseau pédocriminel. Le snuff movie 
horrible dont parle Paul, aurait été filmé par le journaliste et écrivain Hunter S. 
Thompson, qui a eu un parcours de vie très "déviant", dont on peut même voir 
quelques éléments sur Internet. Propos de Paul concernant Lawrence (Larry) qui 
regardait le snuff movie dans lequel un enfant avait été sauvagement violé, torturé et 
tué : "Larry King souriait et riait pendant toute la durée de la projection du film... 
pendant que les hommes regardaient, ils nous ont fait passer Nicholas, une autre 
victime, et moi comme si nous étions des jouets, et ils ont abusé de nous sexuellement." 

Le photographe Rusty Nelson avait raconté que Thompson lui avait offert 100 
000 dollars pour réaliser un snuff movie et qu'il avait refusé. Nelson a été arrêté un 
mois après que le journaliste Hunter Thompson se soit "suicidé". Nelson était 
apparemment employé par un ancien militant du parti républicain pour prendre des 
photos de membres actuels ou retraités de la Chambre des représentants et du Sénat 
des États-Unis, ainsi que d'autres hauts fonctionnaires, qui se seraient livrés à des 
actes de criminalité sexuelle en recevant ou en commettant des actes de sodomie et 
d'autres actes sexuels sur des enfants, au cours des administrations Reagan et Bush... 

Il faut savoir que Paul A. Bonacci, comme Alisha Owen, une autre survivante du 
réseau Franklin, ont eu le courage de parler et ont tous les deux été condamnés à de la 
prison ferme pour parjure. Paul souffrait de TDI à cause des viols et tortures subis et 
cela a été utilisé contre lui. Son état psychologique fractionné a malheureusement joué 
en sa défaveur et c'est la victime qui a subi l'accusation inversée, comme c'est monnaie 
courante dans ce monde aux valeurs inversées. Cette interview a été menée par Gary 
Caradori qui est mort dans des circonstances tragiques au moment où tout aurait pu 
être dévoilé et c'est le journaliste Nick Bryant, celui qui a révélé le fameux Black Book 
d'#Epstein, qui introduit cette vidéo. Il est également auteur du livre "The Franklin 
Scandal: A Story of Powerbrokers, Child Abuse and Betrayal".  

Ryan Garcia a une nouvelle fois51 clarifié sa position sur Bohemian Grove, 
déclarant qu'il possède des vidéos montrant des enfants victimes de violences et qu'il 
a l'intention de les amener au Congrès. De plus, il mentionne que d’autres possèdent 
également des vidéos documentant les victimes. 

 
§36 Quelqu'un a-t-il déjà demandé à Leonardo DiCaprio comment c'était de 

travailler avec le pédophile condamné Brian Peck sur le tournage de « Growing Pains 
» en 199152 ? 

Autre question : au sujet du film Titanic dont il est le héros, saviez-vous que trois 
hommes qui s'opposaient à la Réserve fédérale chinoise sont morts sur le Titanic ? 
Benjamin Guggenheim, Astor Straus et Jacob Bauster. Je me demande pourquoi le 
film avec Leonardo DiCaprio a eu autant de succès alors qu'Hollywood s'est révélé 
compromis par la CIA. 

 
§ 37 Conférence TEDx donnée en 2018 par des étudiants en médecine de 

l'université de Würzburg : "Nous devrions accepter que la pédophilie soit une 
préférence sexuelle53." Celle des personnes « attirées par des mineurs ». 

Joe Rogan, Christopher Rufo. On parle de pédophiles ! Mais il y a cette théorie 
du genre bien commode qui permet d’éviter de prononcer ce mot qui pourtant dit les 
choses telles qu’elles sont. Cette idée selon laquelle vous allez minimiser le mal causé 
par ces criminels qui volent et ruinent la vie d’enfants pour toujours, simplement en 

 
51 https://x.com/silvano_trotta/status/1782999193860083781 
52 https://x.com/ThrillaRilla369/status/1766289485237522761?s=20 
53 https://x.com/VSainement/status/1768532034358497374?s=20 
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les identifiant comme… des « personnes attirées par les 
mineurs » !... Pour quelle raison ? À quelle fin ? Pourquoi 
voudriez-vous faire ça54 ? La théorie du genre permet de 
protéger les pédophiles en les présentant comme… une 
minorité opprimée ! Cette tentative a déjà été déployée en 
France dans la période post-68 chez les intellectuels qui 
faisaient l’apologie de la pédophilie55. Il faut être très lucide 
sur la théorie du genre et la gravité de ses conséquences.  

 
§38 Les autorités américaines et britanniques dévoilent 

le démantèlement de "The Annex", l'un des plus grands sites 
pédopornographiques au monde, à la suite de la condamnation de trois hommes par 
les tribunaux britanniques. Près de 100 000 pédophiles ont été découverts56. 

« Un mécanicien du Cheshire travaillait secrètement au noir en tant que 
modérateur en second d’un énorme site Web en ligne de maltraitance des enfants. 

Nathan Bake, 28 ans, a été emprisonné57 ». 
« Un mécanicien du Cheshire qui a créé et géré des sites d’abus sexuels sur des 

enfants sur le dark web a été emprisonné pour 16 ans. 
Le juge Thompson a décrit Nathan Bake, 28 ans, de Runcorn, dans le Cheshire, 

comme un délinquant dangereux et a en outre imposé une période de quatre ans de 
permis dans la communauté à purger après la peine de prison. 

Le tribunal de la couronne de Chester a appris que Bake était le commandant 
en second d’un site sur le dark web qui permettait de partager des millions d’images 
d’abus d’enfants dans le monde entier. 

Le site, appelé The Annex, comptait environ 90 000 membres qui l’utilisaient 
pour partager et discuter de certains des types les plus extrêmes de maltraitance des 
enfants. Il s’agissait notamment d’abus sexuels sur des bébés et des tout-petits et de ce 
que l’on appelle le « hurtcore », qui implique l’affliction de la douleur, de la torture et 
de l’humiliation. 

Thompson a dit à Bake : « Vous êtes un pédophile commis qui représente un 
risque très important de causer de graves dommages aux enfants. » Bake, qui a 
également été inscrit au registre des délinquants sexuels à vie et a reçu une ordonnance 
de prévention des préjudices sexuels à vie, a été arrêté après une enquête de la National 
Crime Agency (NCA). 
 Le commandant de la branche de la NCA, Adam Priestley, a déclaré à propos de 
"The Annex" : « Il n’y avait rien sur ce site qui était interdit. Tout a été encouragé. Le 
site était géré par un Américain qui a été condamné à la prison à vie aux États-Unis en 
janvier. 

 
54 https://x.com/Myltraduction/status/1766185909538476289?s=20 
55 Cf. Article Serge Carfantan Viol et pédocriminalité en France. 
56 https://x.com/silvano_trotta/status/1767487728910844274?s=20 
57 https://www.manchestereveningnews.co.uk/news/inside-the-annex-led-pink-28632736 
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 Anna Pope, procureure, a déclaré à la cour que "The Annex" 
était une « opération sophistiquée et bien structurée » avec 
30 membres du personnel. Les nouveaux utilisateurs de 
l’annexe se rendraient d’abord dans une « passerelle » où 
ils devraient gagner la confiance des modérateurs du site en 
publiant du matériel pédopornographique, avant d’avoir 
accès à d’autres zones, avec des noms tels que Tots 'R' Us et 
No Limits. 

Sous le nom d’utilisateur Pink, Bake a offert aux 
autres utilisateurs du site des conseils pour ne pas se faire 
prendre et les a encouragés à partager des liens vers du 
matériel pédopornographique. Dans un post, il a déclaré : 
« Allez les gens, montrez-nous ce que vous avez pour 
l’HAPPY HOUR. Montrez-nous les garçons et les filles qui 
vous excitent le plus. 
 Le tribunal a appris que plus de 3,6 millions d’images 
indécentes avaient été récupérées à partir d’appareils au 
domicile de Bake après son arrestation en novembre 2022, 
et que des collants, des sous-vêtements et des sandales 
pour enfants avaient été trouvés dans le tiroir inférieur de 
son bureau d’ordinateur. 
 Les preuves de ses appareils ont également montré que 
Bake était le co-créateur d’un deuxième site 

pédopornographique et qu’il était également le modérateur en chef d’une page 
d’annuaire, qui contenait des liens vers d’autres forums pédopornographiques sur le 
dark web. 
 Le mécanicien était l’un des trois modérateurs de l’annexe basés au Royaume-
Uni qui ont été identifiés par la NCA. Les deux autres étaient Kabir Garg, un psychiatre 
de Londres, et un homme de 48 ans d’Eastbourne, qui seront condamnés par le 
tribunal de la couronne de Lewes la semaine prochaine. Garg a été condamné à six ans 
de prison l’année dernière. 
 Bake avait déjà plaidé coupable à des accusations de participation à un groupe 
criminel organisé, à trois chefs d’accusation d’aide à l’exploitation sexuelle d’enfants, 
à deux chefs d’accusation de distribution d’images indécentes d’enfants, à trois chefs 
d’accusation de production d’images indécentes d’enfants, à la possession d’un manuel 
pédophile, à la possession d’images interdites d’enfants et à la possession de 
pornographie extrême. 
 Daniel Waywell, un enquêteur principal de la NCA, a déclaré : « Bake était l’une 
des rares personnes qui ont joué un rôle essentiel pour s’assurer que l’annexe 
continuait à fonctionner et était en mesure de faciliter les abus sexuels sur les enfants 
à l’échelle mondiale58. » Voir aussi59. 
 

 
58 https://www.theguardian.com/uk-news/2024/feb/14/cheshire-mechanic-nathan-bake-ran-

child-sexual-abuse-sites-jailed-for-16-years 
59 https://www.ferner-alsdorf.de/schlag-gegen-kinderpornografie-torpedochat-und-theannex/ 
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 §39 The Dark Side of Kids TV. Une série documentaire en quatre parties dont 
la première est prévue le 17 mars 2024 sur Investigation 
Discovery (ID). Voici un extrait60. C'est dans les favoris de 
Nickelodeon des années 1990 à 2000 que des acteurs célèbres 
tels qu'Amanda Bynes, Drake Bell et Josh Peck ont fait leurs 
débuts. C’est là que l’on peut voir l’expression de tendances 
pédophiles très nettes. 

 De son côté Hollywood a reçu des critiques après que Miley Cyrus ait révélé que 
son planning Disney commençait à 5h30 du matin à l'époque où elle était la star de 12 
ans, Hannah Montana. Les fans accusent Disney et Hollywood dans leur ensemble d'« 

exploiter » les enfants et de semer la 
confusion dans « la façon dont ils évitent les 
violations de la loi sur le travail des enfants 
». 

La célèbre chaîne pour enfants, 
Nickelodeon a été infiltrée par des 
prédateurs pédophiles qui voyaient dans le 
pouvoir qu'elle leur conférait un moyen de 
se rapprocher de leurs victimes61. Certains 

démasqués sont partis travailler à Hollywood. 
 
 §40 Les Américains ont des doutes sur l’intégrité de leurs Présidents dans le 
registre sexuel. Le couple Obama n’y échappe pas62. « Barak aime les hommes » est 
une formule devenue de notoriété publique aux États-Unis. Pourquoi le fils de Dwayne 
Wade a-t-il demandé à Michelle Obama de donner des conseils aux « adolescents 
transgenres comme lui qui essaient de s'épanouir comme elle l'est actuellement » tout 
en expliquant comment le livre de Michelle Obama Devenir Michelle l'a motivé et 
pourquoi Michelle a-t-elle fait cette grimace63 ? Il est tout de même gênant de voir que 
Michelle Obama déclarait qu'Harvey Weinstein était « un être humain merveilleux, un 
bon ami64 ».  L’affaire Trogneux en France n’a fait que relancer les spéculations aux 
États-Unis non seulement sur l’orientation sexuelle du couple, mais aussi sur ses 
implications dans la pédophilie. Bien sûr, dans ce pays, ce genre de polémique fait 
partie de la pensée binaire démocrates/républicains et de leur affrontement. Ce qui est 
très différent de l’affaire Trogneux en France. Se souvenir aussi de l’intervention 
magistrale de Ricky Gervais devant un parterre de célébrités très gênées65. Un grand 
moment de l'histoire de la télévision où il a interpellé les élites hollywoodiennes en les 
qualifiant « d’amis de Jeffrey Epstein », mais les politiques font aussi partie du lot.  

 
60 https://x.com/Myltraduction/status/1767919030784897457?s=20 
61 https://t.co/IsZJR1oN8v 
62 https://x.com/euphoriox/status/1771373930311499962?s=20 
63 https://x.com/dom_lucre/status/1771373712266453366?s=20 
64 https://x.com/ThrillaRilla369/status/1778588336522748058 
65 https://x.com/Red_Pill_US/status/1771306275219153202?s=20 
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 Liz Crokin : Combien de bonnes personnes devront encore mourir comme 
Avicii avant que les masses ne se rendent 
compte de ce qu’elles font aux enfants ? Il y 
a des âmes courageuses dans l’industrie du 
divertissement qui ont essayé de nous dire 
ce qui se passait, et personne n’a écouté ! Ils 
ont payé le prix ultime : la mort. Je ne 
permettrai pas que leur mort soit vaine, et 
vous ne devriez pas non plus le faire66. 

 Le décret signé par Trump67 est toujours en vigueur. 
 

§41 Images68 du raid chez Sean "Diddy" Combs, également connu sous les noms 
de Puff Daddy. C'est une histoire équivalente à celle d'Epstein. Le 28 juillet 2023, 
Diageo, la plus grande entreprise de spiritueux au monde, a mis fin à sa relation avec 
Sean « Diddy » Combs, l'accusant de « refuser d'honorer ses engagements » et « 
d'avoir recours à des menaces et d'agir de mauvaise foi pour obtenir les siens ». 
chemin.' Après que Diddy ait intenté une action en justice contre eux pour réclamer 
des milliards, invoquant le racisme et faisant semblant de défendre la diversité contre 
lui. …  Le 25 novembre 2023, la marque de vêtements Sean Combs de Diddy a été 
retirée de Macy's et des magasins de détail, ce qui était lié à son procès de trafic sexuel.  

Gene Deal, l’ancien garde du corps de Diddy a les enregistrements des prêcheurs 
et des politiciens. Il a déclaré que Diddy avait des enregistrements de politiciens, de 
princes et même de prédicateurs participant à des fêtes sexuelles dépravées qu'il avait 
organisées et qui impliquaient des viols et de la pédophilie. « Je ne pense pas que les 
célébrités soient les seules à être ébranlées. Il y avait des hommes politiques. Il y avait 
des princes. Il y avait des prédicateurs. Ils ont reçu des cassettes et d'autres choses69 ».  

Chronique d'Élo #009 - L'affaire Sean Diddy Combs70. 

§42 Le prince Harry a été mentionné dans le procès pour trafic sexuel de Sean 
Diddy Combs. Rodney "Lil Rod" Jones, un producteur de musique, a intenté une 
action en justice de 30 millions de dollars contre Diddy, l'accusant d'abus sexuel. Dans 
les documents du procès, obtenus par Page Six, Jones a déclaré que les invités 
assistaient aux soirées de trafic sexuel de Diddy en raison de "l'accès de Diddy à des 
célébrités telles que des athlètes célèbres, des personnalités politiques, des artistes, 
des musiciens et des dignitaires internationaux comme le prince royal britannique 
Harry". Le prince Harry n'est actuellement pas accusé et n'est accusé d'aucun crime. Il 
convient de noter qu'il y a 2 mois, j'ai signalé que le prince Harry avait été accusé de 
trafic sexuel. Le 27 janvier 2024, les rangers caritatifs africains du prince Harry ont été 
accusés de trafic d'enfants et de « viol et passage à tabac de membres de tribus ». Les 
familles ont revendiqué des années d'abus de la part des gardes qui travaillent pour un 
organisme de conservation dirigé par le prince et elles affirment avoir supplié Harry 
d'intervenir. 

Vous souvenez-vous de cette vidéo de l'homme nu sortant du palais de 
Buckingham ? Vous souvenez-vous de cette vidéo du voisin de P. Diddy affirmant qu'il 

 
66 https://x.com/LizCrokin/status/1771811095918919719?s=20 
67 https://trumpwhitehouse.archives.gov/presidential-actions/executive-order-combating-

human-trafficking-online-child-exploitation-united-states/ 
68 https://x.com/silvano_trotta/status/1772486874759561702?s=20 
69 https://x.com/silvano_trotta/status/1776169130493649334 
70 https://x.com/EloVeut/status/1780996246167081429 
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faisait venir des bus remplis d'enfants chez lui à 3 heures du matin ? Vous souvenez-
vous du message des « Juges » qui vous disait tout ce que le prince Harry était en 
détention ? Vous souvenez-vous que le prince Andrew ait été impliqué avec Jeffrey 
Epstein ? Vous souvenez-vous que le prince Charles ait été impliqué dans la mort de 
la princesse Diana ? Vous souvenez-vous que la reine Elizabeth a été impliquée dans 
le cas des enfants disparus dont elle avait la garde ? Vous souvenez-vous que j'ai 
nommé Megan Markle comme l'un des membres du Coven Of 8 à Sedona en Arizona ? 
Les gens, qu'est-ce que je vous ai dit sur ce à quoi tout ce drame de P. Diddy mènera 
l'année dernière avant son raid sur ses maisons ? Quels étaient les gros titres déjà ? 
Que P. Diddy était accusé de trafic d'êtres humains, n'est-ce pas ? Vous comprenez 
maintenant pourquoi la photo avec Rachel Chandler est si importante, n'est-ce pas ? 
Les gens n’ont aucune patience pour l’opération en cours alors que nous sommes 
soumis aux dispositions militaires américaines. Tout ce que vous voyez se jouer est 
pour "The Normies". La communauté Anon est déjà au courant de tous ces actes 
inhumains de la « Famille Royale ». Vous souvenez-vous tous de Virginia Roberts qui 
affirmait qu'elle avait été forcée d'avoir des relations sexuelles avec Epstein et qu'elle 
avait été « prêtée » pour commettre des actes sexuels sur ses amis ? Devinez qui étaient 
ces amis ? La couronne royale. Des hommes politiques des deux partis, ainsi que des 
hommes de l'élite hollywoodienne et des affaires, figurent sur les carnets de vol du jet 
privé d'Epstein, surnommé le « Lolita Express ». L'avion effectuerait des voyages 
réguliers vers l'île privée des Caraïbes d'Epstein, et son carnet de vol comprenait des 
noms illustres, dont l'ancien président américain Bill Clinton et l'acteur en disgrâce 
Kevin Spacey. Seriez-vous tous choqués d'apprendre que le prince Harry et son frère 
étaient adeptes du cannibalisme ? 

Maintenant, vous pouvez dire, comme vous l’avez tous fait avec d’autres 
informations partagées sur ce compte, que c’est absurde. Mais combien de fois 
l’absurde a-t-il fait la une des journaux et est-il devenu un événement factuel visible 
au monde entier ? Vous souvenez-vous tous que l'écrivain et critique politique 
américain Greg Pollowitz a tweeté en novembre dernier une théorie sur le mariage 
royal vénéré ? Il a déclaré que "les enfants du prince Harry seront américains", a-t-il 
écrit. "Et si l'on grandit pour devenir président et qu'on est en lice pour le trône en 
même temps ? Les Britanniques jouent au long ballon ici, mais c'est une décision 
intelligente. Ils veulent que l'Amérique revienne et c'est ainsi qu'ils le feront. Voyez-
vous à quel point ce couple aurait été dangereux ? Comprenez-vous maintenant 
pourquoi Donald Trump a évoqué l’expulsion du prince Harry il y a des années ? Vous 
êtes au milieu d'une guerre de lignées. Ces gens se préparaient à prendre le contrôle 
de ce pays. Vous souvenez-vous Certains documents généalogiques indiquaient que le 
prince Charles était un descendant du prince roumain du XVe siècle, Vlad l'Empaleur, 
l'homme qui a inspiré le roman de Bram Stoker de 1897, Dracula. Cela ferait également 
de la princesse Charlotte, une vampire. Tout cela semble fou, non ? Hors du domaine 
du possible, n’est-ce pas ? Tout cela est toujours considéré comme une théorie du 
complot, n’est-ce pas ? Ensuite, vous vous réveillez en écoutant des chaînes 
d'information que vous ne regardez même plus, en regardant les gros titres en vous 
demandant ce que vous ne savez pas d'autre. Quand les gens apprendront-ils que 
personne ne se réveille avec l’intention de perdre ses amis et sa famille en mentant à 
tout le monde sur des choses qui impliquent les informations les plus insensées sur 
qui ils sont et ce qu’ils ont fait71. 

 
71 https://x.com/Prolotario1/status/1772702128257036511?s=20 



40 
 

L’affaire #Epstein n’était que le début d’une série de révélations sur des réseaux 
beaucoup plus étendus et dans différents domaines. Ces révélations dévoilent 
l’ampleur choquante de cette réalité. Une vidéo qui propose un résumé de Epstein au 
rappeur Diddy Combs72. Jesse Waters l’ancien producteur de Diddy déclare que ce 
scandale pourrait être pire que celui de Jeffrey Epstein73. La pédophilie dans le monde 
du rap. 

§43 Le 30 mars. Étrange. Pendant ce temps, Joe Biden vient de dire à tous les 
décorateurs d’art des œufs de Pâques de la Maison Blanche qu’aucune imagerie 
religieuse n’est autorisée. Il a ensuite déclaré le dimanche de Pâques comme jour de 
visibilité transgenre dans une proclamation présidentielle. Qu’est-ce que cela 
signifie ?74 Le wokisme est installé au plus haut niveau du pouvoir aux États-Unis. En 
plus d’avoir mal interprété une phrase lors de sa proclamation de Pâques et d’avoir 
qualifié la mascotte de la fête de « lapin aux huîtres », Joe Biden a également profité 
de la fête pour s’adonner à l’un de ses passe-temps favoris : renifler les petits enfants. 
Lorsqu’on lui a demandé s’il avait proclamé le dimanche de Pâques « journée de la 
visibilité des trans », Biden l’a catégoriquement nié. « Je n’ai pas fait cela », aurait 
déclaré Biden lorsqu’on l’a interrogé sur la proclamation, rapporte Philip Wegmann 
de RealClear Politics. Interrogé sur l’affirmation du président Johnson, Biden a 
répondu « qu’il n’était pas du tout informé ». 

§44 Les données de localisation de téléphones portables récemment divulguées75 
mettent une fois de plus la tristement célèbre « île Epstein » à la une des journaux. Les 

nouvelles données montrent comment et d’où les invités 
se sont rendus sur l’île des esclaves sexuelles. Les 
données concernent 100 smartphones et ont été 
divulguées à la plateforme américaine Wired, qui en a 
fait état en détail il y a quelques jours. Le délinquant 
sexuel Jeffrey Epstein et ses complices auraient détenu 
et maltraité des enfants et des femmes sur l'île des 
Caraïbes. Epstein, qui mourut plus tard en prison, était 
connu pour inviter des invités sur l’île, « souvent des 
personnalités de haut rang », écrit Independent avec 
désinvolture mais clairement. En cartographiant plus de 
11 000 coordonnées, Near Intelligence a identifié 166 
emplacements de visiteurs ou de victimes potentiels de 
partout aux États-Unis et du monde entier à Little Saint 
James. Certains emplacements indiquent des 
communautés fermées du Michigan et de la Floride, des 
maisons de Martha's Vineyard et de Nantucket, une 
discothèque à Miami et le trottoir en face de la Trump 
Tower à New York, rapporte Wired. Les invités venaient 
du monde entier. 26 États différents et 80 villes ont été 
couverts. 

§45 N’en parlez surtout à personne mais il faut 
noter que chaque Français dans le livre noir d’Epstein 
meurt de façon brutale et prématurée. De Jean-Yves Le 

 
72 https://x.com/sylviamiami1776/status/1773803938229133528?s=20 
73 https://x.com/Myltraduction/status/1778386505385259268 
74 https://x.com/JoeyMannarinoUS/status/1774086900950650973?s=20 
75 https://www.wired.com/story/jeffrey-epstein-island-visitors-data-broker-leak/ 
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Fur à Jean-Luc Brunel en passant par Hermine de Clermont-Tonnerre. Les prochains 
ne doivent pas dormir tranquille76.  

§46 Une femme de Floride77 a été condamnée à un mois de prison et à trois mois 
de résidence surveillée pour avoir volé et vendu le journal intime d’Ashley Biden, la 
fille du président Joe Biden. Harris a plaidé coupable à une accusation de conspiration 
en août 2022, admettant qu’elle avait reçu 20 000 des 40 000 dollars versés par 
Project Veritas pour le journal. Alors que Veritas a choisi de ne pas publier le journal, 

le National File l’a fait, révélant que Joe Biden a pris des 
douches « probablement inappropriées » avec Ashley, qui 
se demande également si elle a été agressée, et il a écrit 
qu’elle était « hyper-sexualisée à un jeune âge ». 

Biden’s kids called him “p*do peter” and his 
daughter says he took inappropriate showers with her 
and suggests she was m*lested. Just imagine if it was 
Trump. pic.twitter.com/ls3M82uaYi — Libs of TikTok 

(@libsoftiktok) April 10, 2024. Joe Biden s’est douché avec sa fille, qui pense qu’elle a 
peut-être été violée. 

 

Ci-contre une page suffisamment explicite 
du journal d’Ashley Biden. 

§45 Le général Michael Flynn, ancien 
conseiller à la sécurité nationale :  

« Pourquoi l'Ukraine est-elle si importante ? 
C'est un centre de trafic d'êtres humains. C'est un 
centre de trafic d'enfants. C'est un centre de trafic 
de drogue. C'est un centre de trafic d'armes. Nous 
connaissons maintenant l'existence de nos 
laboratoires biologiques parce que Victoria 
Nuland a dit qu'ils s'y trouvaient. Nous l'avons 
toujours su. Mais, vous savez, c'est maintenant 
publiquement déclaré. D'énormes quantités 
d'argent affluent dans ce pays. Et vous vous 
demandez où va cet argent ? Il s'agit de 
blanchiment d'argent. Il y a quelques personnes. 
Je pense que l'un d'entre eux est quelqu'un du 

ministère de la défense, probablement le ministre de la défense ou quelqu'un de son 
cercle rapproché. Ils achètent ces maisons gigantesques pour des millions de dollars. 
Et vous vous demandez, comment est-ce possible ? » 

§46 Saviez-vous que Donald Barr employait un très jeune Jeffrey Epstein, 21 ans, 
non qualifié, pour enseigner dans l'une des écoles privées les plus élitistes de New 
York ? Il est intéressant de noter que Donald Barr a également écrit un livre troublant 
intitulé Space Relation, qui traite des jeunes enfants – un sujet trop troublant pour 
être abordé ici. Plus d'informations78 …… Cela devient encore plus étrange. Le fils de 

 
76 https://x.com/zoesagan/status/1775496367621767490 
77 https://www.aubedigitale.com/les-medias-omettent-de-mentionner-les-douches-avec-papa-

et-les-attouchements-apres-lincarceration-de-lauteur-de-la-fuite-du-journal-dashley-biden/ 
78 http://en.wikipedia.org/wiki/Space_Rel 
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Donald, Bill Barr, a été procureur général du DOJ, et Jeffrey Epstein s'est "suicidé" 
sous sa direction. Mais ce n’est probablement qu’une série de coïncidences. Rien à voir 
ici. 

§47 Voici l'un des films79 les plus troublants que vous puissiez regarder et qui 
expose la vérité sur la pédophilie qui contrôle notre monde. Les hommes politiques 
puissants sont compromis par le chantage pédophile. Très peu de gens sont prêts à en 
parler, cela donne l'impression que tous ceux qui le font ont l'air fous. C'est une dure 
vérité froide et dont je reçois une confirmation quotidiennement. Je suis ici pour vous 
le dire avant que tout ne soit rendu public et que cela devienne public. Nous devons 
sauver les enfants, ne vous y trompez pas, c’est notre objectif depuis le premier jour. 
Même moi qui suis entré dans ce mouvement quand je l'ai fait, tout cela a été pour les 
enfants. Nous les sauverons. Il faut sauver les enfants. Inversement, au cas où ce film 
ne provoquerait aucune gêne et serait regardé comme « cool » chez certains qui ne 
verraient pas le problème, alors dites-vous bien que c’est une situation très grave, car 
ceux-là ne sauront même plus ce qu’est la civilisation. Malheureusement il y a des 
mères écervelées qui ont élevé leur fille dans l’hypersexualisation sans se rendre 
compte de la gravité de leur conduite qui revient à donner de la chair fraiche aux 
pédophiles. À ce propos lire Beauté fatale de Mona Cholet sur les défilés de mini miss 

pour redescendre dans le réel.  

§48 Kyle Marisa Roth, célèbre 
influenceuse, star de Tik Tok a été retrouvé 
morte sans aucune cause de décès donnée. Elle 
avait mis en ligne des vidéos exposant Oprah et 
Diddy. La famille ne sait pas exactement ce qui 
a causé sa mort. Dans les semaines qui ont 
précédé son décès, elle avait des problèmes avec 
son compte, plus de 700 000 abonnés était 
bannis80. 

Le 5 novembre 2010, l'acteur Randy 
Quaid81, nominé aux Oscars, a affirmé dans les 
médias grand public que Heath Ledger, Chris 

Pen et David Carradine avaient été tués par Hollywood et que Britney Spears, Linsey 
Lohan et Mel Gibson « étaient joués pour donner de leur argent ». Quita et sa femme 
ont fui au Canada parce qu'ils prétendaient qu'ils étaient les « prochains » à faire un 
sacrifice. Cette histoire a été racontée d’innombrables fois. 

§49 Un acteur82 courageux d’Hollywood confirme que Tom Hanks, Steven 
Spielberg, Seth Green, Dan Schneider et Stephen Colbert sont des pédophiles. Il dit 
que les Rothschild sont impliqués dans le cannibalisme. Mark Thompson et la famille 
royale ont caché le viol et le meurtre d'enfants commis par Jimmy Savile. Il s’agit d’une 
secte pédophile mondiale au plus haut niveau de notre société qui utilise le chantage 
pour contrôler les dirigeants, les politiciens, les législateurs, les juges, les cinéastes, les 
acteurs, les artistes et autres. L'ancien directeur des Nations Unies confirme que les 
personnes les plus riches du monde, les oligarques contrôlent les systèmes de 

 
79 https://x.com/dom_lucre/status/1778587605497507931 
80 https://x.com/ShadowofEzra/status/1780211628157313081 
81 https://x.com/dom_lucre/status/1780401335998845062 
82 https://x.com/ThrillaRilla369/status/1780402231088406860 
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pédophilie dans notre monde. Un autre témoignage ici83. Ce mal doit être éradiqué et 
stoppé.  

§50 Le 9 mars 2020, l'enfant star hollywoodienne Corey Feldman a affirmé que 
Corey Haim lui avait dit que Charlie Sheen lui avait mis « de l'huile de Cisco sur les 
fesses » et avait commencé à agresser sexuellement Haim dans le documentaire « My 
Truth ». Feldman a affirmé que Haim lui avait dit « de manière très détaillée » que 
Charlie Sheen l'avait penché entre deux caravanes et lui avait mis de l'huile de Crisco 
sur les fesses et avait violé Haim en plein jour et que « n'importe qui aurait pu passer 
devant et voir que c'était le cas ». Haim avait 13 ans et Sheen 19 ans lorsqu'ils ont 
travaillé ensemble sur le film "Lucas" de 1986. "Il m'a raconté que sur le tournage de 
Lucas, il avait été violé lorsqu'il était petit garçon", a déclaré l'ex-femme de Feldman, 
Susannah Sprague, dans le documentaire produit par Feldman. "Il m'a dit que c'était 
son collègue et il m'a dit que c'était Charlie Sheen qui l'avait fait", a-t-elle affirmé. Dans 
le document, Feldman a d'abord nommé trois hommes qu'il avait lui-même accusés 
d'abus sexuels : Jon Grissom, un acteur qui a joué de petits rôles dans Permis de 
conduire et Dream a Little Dream avec Feldman et Haim, le propriétaire de la 
discothèque Alphy Hoffman et l'ancien gestionnaire de talents. Marty Weiss. Il a 
également déclaré que Dominick Brascia, ancien acteur et ancien ami des deux Corey 
décédés en 2018, avait agressé sexuellement Haim. Charlie Sheen a catégoriquement 
nié avoir eu un comportement inapproprié avec Haim. "Ces allégations malsaines, 
tordues et farfelues n'ont jamais eu lieu. Période", a déclaré Sheen dans une 
déclaration fournie à Entertainment Weekly le 10 mars 2020. 

§51 «En 2014, un rapport de CNN a révélé qu'au moins 35 employés de Disney 
avaient été arrêtés pour des crimes sexuels contre des enfants. La raison pour laquelle 
nous trouvons des pédophiles chez les scouts, au presbytère, à la télévision pour 
enfants, c'est parce que c'est là que se trouvent les enfants ! Nous sommes tellement 
tribaux aujourd'hui que la gauche passera outre la baise d'enfants si le gars du mauvais 
parti la dénonce84». 

§52 Un énorme secret dont personne ne parle est le monde souterrain des Yacht 
Girls. Des mannequins ou des filles aspirant à devenir des célébrités se prostituent 
pour la gloire et la fortune auprès de clients fortunés sur des yachts. Beaucoup parmi 
elles sont également mineures85. 

§53 Le 4 janvier 2024, Katt Williams révélait à Shannon Sharpe qu'Harvey 
Weinstein lui avait "proposé de lui sucer le pénis" devant tous ses collaborateurs de 
son agence. Katt a continué et a dit qu'il pensait qu'il était la seule personne noire sur 
le scénario, mais a découvert qu'il y avait 3 autres personnes noires là-bas. Shannon 
Sharpe lui a demandé si cela l'avait fait « se demander ce qu'ils avaient fait pour y 
arriver ». Katt a répondu : « Je lui ai dit non, qu'est-ce que vous faites ? Weinstein était 
également un associé de Jeffrey Epstein, avant sa condamnation le 8 novembre 2023, 
Michelle Obama a qualifié Harvey Weinstein d'« être humain merveilleux, de bon ami 
et de puissance » au Careers in Film Symposium organisé dans la salle Est de la 
Maison Blanche. Weinstein était un donateur de longue date des candidats démocrates 
et avait même organisé une collecte de fonds pour Clinton lors de sa campagne 
présidentielle de 2016. Le 25 février 2020, un journaliste a interrogé Hillary Clinton 
sur les contributions de Weinstein à sa campagne présidentielle, au Festival 

 
83 https://x.com/euphorio_/status/1780405825254883601 
84 https://x.com/EloVeut/status/1781833175854907777 
85 https://x.com/RedpillDrifter/status/1783195201441575329 



44 
 

international du film de Berlin, pour son documentaire « Hillary ». Clinton a répondu : 
« Il a contribué à la campagne de Barack Obama, à la campagne de John Kerry, à la 
campagne d'Al Gore et à la campagne de tout le monde. »  

§54 La condamnation pour viol d'Harvey Weinstein en 2020 a été annulée. Quel 
monde fou86 ! The system is fundamentally corrupt. Une cour d'appel de New York a 
annulé jeudi la condamnation pour viol et agressions sexuelles de l'ex-producteur star 
d'Hollywood Harvey Weinstein en 2020, estimant que des erreurs de procédure 
avaient été commises durant le procès. Le tribunal a ordonné un nouveau procès. 

Durant le procès, des témoignages portant sur d'autres faits que ceux commis 
contre les personnes plaignantes avaient notamment été admis "de façon erronée", 
selon l'une des juges de la cour d'appel. Or ces témoignages avaient "dépeint une image 
hautement préjudiciable" d'Harvey Weinstein. "La solution à ces erreurs choquantes 
est un nouveau procès", a poursuivi cette juge. "Avec cette décision, la cour continue à 
contrecarrer les victoires régulières pour lesquelles les survivantes de violences 
sexuelles se sont battues", a pour sa part écrit une autre juge qui s'est prononcée contre 
la décision. "Les femmes qui portent le traumatisme de violences sexuelles et les 
blessures des témoignages répétés sont oubliées", a-t-elle ajouté. 

§55 On s’en doutait. La version officielle du suicide n’a jamais été crédible. 
Epstein devait être éliminé. Le New York Times et le Washington Post affirment que 
Jeffrey Epstein a été retrouvé dans sa cellule avec "des os du cou brisés", des fractures 
incluant notamment celle de l'os hyoïde proche de la pomme d'Adam, typiques d'une 
strangulation. La blessure est un sillon circulaire perpendiculaire à l'axe du cou 
caractéristique d'un "étranglement avec un fil", de type fil électrique ou métallique, 
et non sous l'effet d'un nœud coulant avec un tissu87. Le Daily Mail, qui s'est procuré 
les photos du bureau du médecin légiste de New York lors de la levée de corps dans la 
cellule, confirme une blessure circulaire "ensanglantée" passant par la pomme 
d'Adam, suggérant un croisement du lien à deux mains. Le nœud coulant trouvé dans 
la cellule d'Epstein n'avait aucune trace de sang. D'ailleurs, aucune photo de sa 
dépouille n'a été prise, au bout d'une corde ou d'un quelconque lien. 

§56 Le journaliste Richard Martineau de Radio-Québec reprend les thèses sur la 
pédocriminalité et Jeffrey Epstein développées 5 ans auparavant dans son entrevue 
avec Alexis Cossette88.  Est-ce que, par hasard ce ne serait pas le temps qu’il faut pour 
qu’une info dite « complotiste », qui passe d’abord pour une « fake news », devienne 
vraie pour les médias mainstream ? Amélie Paul : Ce qui est fascinant, c’est surtout 
l’absence de recul, d’introspection et de remise en question des journalistes.  

§57 Il faut le savoir, 40 États américains marient des enfants de moins de 13 ans. 
Et pas que pour des bonnes raisons89. C’est un pays qui ne fait que peu de bruit à ce 
sujet, et pourtant. Sur ses 50 États, les Etats-Unis autorisent le mariage avec les 
mineurs dans 40 États. Un aspect oublié qui touche pourtant 300 000 enfants en 
moins de 20 ans.  Ce ne sont pas les plus progressistes qui cessent d’adopter une telle 
mesure. En effet, la Californie, État réputé progressiste, autorise, elle aussi, le mariage 
adultes mineurs. Un reportage sur France Inter, récompensé par le grand prix du 
reportage Radio France 2023, suit une jeune fille mariée de force à 13 ans.   Les raisons 

 
86 https://x.com/malachimaxeyusa/status/1783636503534747666 
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avancées de ces mariages seraient notamment économiques, religieuses, ou encore 
pour éviter à l’adulte d’être jugé en commettant un viol sur mineur. De quoi mettre un 
mouchoir sur les violences subies par les enfants et légaliser les actes de pédophilies, 
les camouflant par un mariage.   

§58 En 2007, la performance troublante de Britney Spears aux MTV Video Music 
Awards a suscité des interrogations sur son état mental jusqu’à sa mise sous tutelle… 
Mais saviez-vous que cette nuit-là, Sean « Diddy » #Combs était présent et 
apparemment insensible à son état alarmant ? Quels sont les liens entre Diddy, Lou 
Taylor, et la tutelle abusive de Britney ? Pour en savoir plus, regardez cette vidéo sous-

titrée en 🇫🇷 par mes soins  & lisez le post de LizCrokin  traduit ci-dessous dessous : 

« Diddy a-t-il piégé Britney Spears pour aider ses trafiquants à l’asservir ? En 
2007, Britney Spears a ouvert les MTV Video Music Awards avec une performance 
inquiétante où elle semblait confuse et peut-être droguée. Cet incident semble avoir 
été utilisé comme un catalyseur pour la contrôler. Au cours des mois suivants, elle a 
perdu la garde de ses enfants et a été internée contre son gré dans un établissement 
psychiatrique sous le coup d’une hospitalisation à 5150. C’est à ce moment-là que 
#LouTaylor a emménagé et a organisé sa tutelle illégale qui l’a privée de tous ses droits 
humains fondamentaux. Maintenant, devinez qui a fait la fête avec Britney la veille de 
sa performance et n’a pas semblé choqué qu’elle soit clairement hors de son jeu ? Nul 
autre que Sean “Diddy” Combs. Diddy est un client de Taylor. Les archives judiciaires 
allèguent que #robingreenhill de Tri Star de Taylor a transféré de l’argent à des 
travailleuses du sexe pour leur client Diddy. De plus, Greenhill aurait contribué à la 
surveillance illégale de Spears en tandem avec la société de sécurité Black Box d’Edan 
Yemini. Nous savons également que Diddy aurait drogué des invités lors de ses soirées. 
Ce terrier de lapin est profond. » 

§59 Kim Kardashian huée lors de la soirée de Tom Brady - apparemment, 
promouvoir la pédophilie n'est pas très populaire  !  Il s'avère que supporter et 
travailler avec une maison de couture qui promeut la pédophilie et des entreprises 
impliquées dans le trafic d'êtres humains n'est pas une bonne chose. Reprenons :   

- En début d'année, Kardashian a annoncé qu'elle faisait à nouveau équipe avec 
Balenciaga en tant qu'ambassadrice. En 2022, Balenciaga a publié une campagne 
publicitaire pour les fêtes de fin d'année qui exploitait sexuellement des enfants, 
notamment en leur faisant tenir des ours en peluche dans des liens avec des 
accessoires BDSM. Dans une autre publicité, des copies, placées stratégiquement sur 
un bureau, de l'arrêt de la Cour suprême United States v. Williams, un arrêt qui a 
confirmé la loi PROTECT, qui a renforcé les protections fédérales contre la 
pornographie enfantine. Certains membres du personnel à l'origine des campagnes de 
Balenciaga ont ouvertement promu sur leurs pages de médias sociaux des images 
glorifiant le satanisme, les rituels sanguins occultes, la maltraitance des enfants et le 
cannibalisme.  

- Kardashian travaille avec Tri Star de Lou Taylor. Taylor était le cerveau de la 
mise sous tutelle illégale et corrompue de Britney Spears, qui a été victime de trafic, 
droguée et privée de tous ses droits humains fondamentaux. Tri Star représente 
également Sean "Diddy" Combs, l'ami de Kardashian. Robin Greenhill, cadre de Tri 
Star, a payé des prostituées pour Diddy, selon des documents judiciaires90.  
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§60 Au sujet de la mort tragique de l'actrice-enfant Heather ORourke lorsqu'elle 
avait 12 ans, en lien avec Steven Spielberg, Drew Barrymore et Macaulay Culkin.  

- Steven Spielberg serait en réalité coupable de 
la mort de Heather suite à des abus extrêmes de 
sodomie qui auraient eu lieu au moment des 
tournages, ce qui aurait en réalité provoqué tous les 
ennuis qu'elle a eus jusqu'à sa mort prématurée. 

- Macaulay Culkin aurait réalisé une interview 
radio en France vers 2017 dont les propos choquants 
auraient été repris par de nombreux médias, y 
compris. Toutefois, moins d'une heure après leur 
publication, tout aurait été effacé du Net dans toutes 
les langues et des articles pour démentir cette 
interview seraient apparus partout. 

Macaulay aurait déclaré : "Les dirigeants 
hollywoodiens sont des satanistes assoiffés de sang  
qui maltraitent rituellement les enfants dans 
l'industrie." Selon lui, il s'en était sorti vivant car il 

était intelligent et vif... et surtout parce que, rapidement devenu très connu. Il ajouta : 
"Vous apprenez très tôt à reconnaître lequel d’entre eux veut vous maltraiter, et lequel 
d’entre eux a des goûts encore plus sombres. Le pire d’entre eux porte des chaussures 
faites de la peau d’enfants qu’ils ont rituellement assassinés. Avez-vous vu des produits 
en cuir fabriqués à partir de peau humaine ?  Ils ont un aspect très inhabituel et 
distinctif. J'ai appris à un très  jeune âge à les identifier." Il expliqua également qu'un 
dirigeant à #Hollywood avait essayé de lui faire prendre du crack à l'âge de 11 ans et 
s'était vanté que ses chaussures en cuir sur mesure étaient fabriquées à partir de la 
peau de la jeune morte Heather O'Rourke pour l'intimider." 

- Un avocat célèbre dans le monde Hollywoodien aurait déclaré : "Au milieu des 
années 80, les agressions d'enfants étaient à leur apogée à Hollywood. Il n'y avait pas 
d'Internet. Il y avait très peu de téléphones portables. Les enfants venaient sur le 
plateau de tournage où ils étaient laissés seuls par leurs parents. Pendant les huit 

heures qui suivaient, ils étaient 
soumis à toutes les horreurs 
possibles et imaginables. Les 
drogues étaient monnaie courante. 
Elles étaient utilisées pour essayer 
d'empêcher les enfants d'être aussi 
hystériques lorsqu'ils étaient 
agressés. Même si le scénario d'un 
film était nul, des pédophiles 
présents dans le studio disaient oui 
pour venir au casting et à 
l'enregistrement du pilote. Aussi 
triste que cela puisse paraître, 

beaucoup de parents ont dit à leurs enfants d'aller voir le gentil monsieur en costume 
et de faire ce qu'il disait. C'était une époque de malades. 

Juste après le milieu des années 80, un producteur a eu l'idée d'une série pour 
préadolescents qui non seulement présenterait un casting tournant de figurants, mais 
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ferait gagner beaucoup d'argent au studio parce qu'il filmerait rapidement et 
n'embaucherait pas d'adultes. En outre, plus ils tourneraient vite, plus ils auraient le 
temps de molester tous les enfants qui traîneraient dans les parages." 

-Drew aurait subi les mêmes sévices en tant qu'enfant célèbre, délaissée par ses 
parents mais serait dans un tel état de contrôle mental, qu'elle serait dans le déni. 

- L'enfant actrice a été repérée par Spielberg alors qu'elle était seule dans des 
studios où sa mère se trouvait pour faire passer un casting à sa sœur. 

- Elle lui a d'ailleurs répondu qu'elle n'avait pas le droit de parler à des étrangers 
quand il l'a abordée, ce qui ne l'empêcha pas par la suite de jouer dans la trilogie 
Poltergeist. 

- Steven Spielberg présageait de base sa filleule pour le rôle attribué à Heather. 
(Elles sont nées la même année et le film E.T., réalisé aussi par Steven Spielberg, et qui 
a révélé Drew, est sorti à une semaine d'écart de Poltergeist.) 

- En 2001, The New Yorker révèle que Poltergeist avait été classé dans la 
catégorie des films pour jeunes adultes avant d'être reclassifié pour enfants, sous 
d'intenses pressions de la part des réalisateurs (y compris Spielberg lui-même). Les 
parents ont donc cru que le film pouvait être regardé par leurs enfants, ce qui n'était 
pas le cas. Le titre de l'affiche de Poltergeist est : "It knows what scares you" (Il sait ce 
qui vous effraie). 

- Poltergeist raconte l'histoire d'une petite fille de 5 ans qui se fait enlever par des 
esprits démoniaques qui communiquent avec elle par l'intermédiaire de la télévision. 
Carol Anne (Heather) les appelle les "gens de la télé".  

- Une scène a tellement terrifié Heather, qu'elle s'est évanouie. 

- Dans une autre scène, le clown effrayant de la chambre saisit Robbie et 
commence à l'étrangler. 

Anecdote étrange à propos de cette scène : 

Lorsque Robbie se fait étrangler, les bras du clown sont devenus extrêmement 
serrés et l'acteur Oliver a commencé à s'étouffer et a crié : "Je ne peux pas respirer !", 
avant l'intervention de personnes de l'équipe. Son visage était devenu presque violet... 

- Beaucoup de scènes dans Poltergeist décrivent les prédateurs d'enfants de 
#Hellywood qui attirent les enfants dans leur univers télévisuel. 

- Des squelettes apparaissent partout dans la piscine et à l'intérieur de la maison. 
100% factuel : les réalisateurs ont utilisé de vrais cadavres dans ces scènes. 

- Mort de Heather : si la cause officielle du décès est une "sténose congénitale de 
l'intestin compliquée par un choc septique", les médecins ne sont pas parvenus pas à 
expliquer pourquoi cette jeune fille est morte si soudainement après deux arrêts 
cardiaques. Daniel Hollander, le médecin qui a soigné O'Rourke, a déclaré que la mort 
était "tout à fait inhabituelle". 

D'autres spécialistes ont assuré qu'elle ne pouvait pas être décédée d'une 
malformation congénitale. 

- Poltergeist a été parodié dans Scary Movie 2 et le clown de la chambre de Carol 
a été agressé analement sous le lit par un homme. Beaucoup ont fait le lien avec 
Heather et les accusations pesant contre Spielberg. 
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- Beaucoup de phénomènes étranges se sont produits après sa mort et en voici 
un : vers 1991, le corps de Heather a été exhumé. L'opération s'est déroulée dans 
l'obscurité, afin que personne ne s'en aperçoive. Son corps a été replacé dans la tombe 
trois jours plus tard. En 1999, un autre acte de vandalisme a été commis sur la tombe, 
poussant sa famille à déplacer son corps vers une tombe souterraine anonyme... 

- Il y a une affiche du Superbowl 1988 dans le film Poltergeist et Heather est 
morte des années plus tard... le lendemain du Superbowl 1988. Le film date de 1982 et 
le Superbowl est l'une des plus grandes célébrations sataniques de cette industrie. 
(Image 4) 

- Heather était devenue 
méconnaissable en fin de vie... 12 ans 
(Image 2) 

- Comme je l'évoquais dans cet 
ancien post, Drew Barrymore, enfant-
star comme Heather qui était son amie, 
était alcoolique et accro au cannabis à 10 
ans et à 12, elle consommait 
régulièrement de la cocaïne91 :  

- Macaulay sur qui j'ai récemment 
rédigé ce post, a dû lui aussi lutter contre 

ses (des) démons, comme plein d'autres enfants célèbres92 :  

- Concernant le "Red shoes club93", ce n'est pas une légende et j'avais fait cette 
publication à ce sujet :  

§61 Le reportage qui fait le lien entre Epstein / Karen Mulder / l'ONU / les 
Clintons et... la pédocriminalité94. La programmation MKUltra. L’heure de se réveiller.  

 

§62 Jaguar Wright affirme qu'elle a aidé trois femmes à quitter l'île du pédophile 
Jeffrey Epstein. Elle raconte qu'elles avaient auditionné pour être mannequins dans 
des clips musicaux et qu'elles se sont retrouvées torturées et violées dans un conteneur 
de stockage. Elle explique, les larmes aux yeux, que ces horribles sévices ont été 
diffusés en direct sur le dark web, et que les spectateurs ont fait des offres pour les 
choses terribles qui leur sont arrivées en direct, comme dans une scène des films 
Hostel. Après avoir subi ces sévices, Wright affirme qu'elles ont été envoyées pour 
tourner des clips musicaux de Rick Ross. Après cela, Wright affirme qu'ils ont été 
envoyés sur l'île d'Epstein pour y être "rodés". Nous savons qu'Epstein a recruté des 
mannequins par l'intermédiaire de plusieurs agences de mannequins qui étaient des 
façades pour le trafic sexuel d'enfants. Jean Luc-Brunel, le co-conspirateur présumé 
d'Epstein, dirigeait MC2 Model Management. Rachel Chandler, l'autre complice 
présumé d'Epstein dans le domaine du trafic sexuel d'enfants, fournissait des 
"modèles" à la société de Brunel. Chandler dirigeait également Midland Agency, une 

 
91 https://twitter.com/Claire_Gabriel_/status/1774802924364759052?t=n6iofxd-F5fVID6 

h3f2WZg&s=19 
92 https://twitter.com/Claire_Gabriel_/status/1787193464435720200?t=_ot5P5fBi6yaHXWp 

Uj7wFg&s=19 
93 https://twitter.com/Claire_Gabriel_/status/1745863303862145296?t=CtVuYbJl 

UyZf7MRzT-Bsxw&s=19 
94 https://x.com/LHDSR_TV/status/1789624684042158374 

https://twitter.com/Claire_Gabriel_/status/1774802924364759052?t=n6iofxd-F5fVID6
https://twitter.com/Claire_Gabriel_/status/1787193464435720200?t=_ot5P5fBi6yaHXWp
https://twitter.com/Claire_Gabriel_/status/1745863303862145296?t=CtVuYbJl
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"agence de mannequins" qui aurait été une autre façade pour le trafic sexuel d'enfants. 
Chandler a également fourni des "mannequins" à la maison de couture pro-pédophile 
Balenciaga. En outre, Sean "Diddy" Combs a des liens avec Chandler et a été 
photographié avec elle.  

Par ailleurs, Frank Giustra a fondé Lionsgate Entertainment, qui a produit la 
série de films Hostel. Giustra a collaboré et fait don de plus de 100 millions de dollars 
à la Fondation Clinton qui, nous le savons, se livre au trafic d'enfants. Les films Hostel 
auraient dû être classés comme documentaires. Ces élites pédophiles sataniques 
malades aiment afficher leur mal - c'est ce qu'on appelle la vérité à la vue de tous. 

Jaguar a connu le côté sombre de l'industrie de la musique. Elle avait alerté y'a 
quelques années sur les Freak-Off Party's de Diddy personne ne l'avait cru mais 
aujourd'hui ça n'est plus le cas Ses interviews sur YouTube st sur la chaîne RealLife 
Production font un carton. Les sévices commandés par internet et regardés comme un 
spectacle en direct concernent aussi des gens très riches. Je crois que ce monde de 
diffusion de crimes est vaste. 

§63 Allison Mack est libre. Condamnée à trois ans de prison en 2021 pour son 
rôle actif au sein d’une secte sexuelle, la comédienne américaine de 40 ans a quitté 
lundi le pénitencier fédéral de Californie où elle était incarcérée. Star de la série 
Smalville, où elle incarnait Chloe Sullivan, la meilleure amie de Clark Kent, Allison 
Mack s’est révélée un personnage central de NXIVM, l’organisation pyramidale 
d'esclaves sexuelles imaginée par Keith Raniere. Arrêté en 2018 au Mexique, au terme 
d’une course-poursuite digne des meilleurs thrillers hollywoodiens, ce personnage 
sulfureux a été condamné à 120 ans de prison en 2020. Devenue la n°2 de NXIVM, 
Allison Mack va mettre en place sa propre organisation, baptisée DOS (Dominus 
Obesquious Sororium), destinée à recruter des esclaves sexuelles pour Keith Raniere. 
Les nouvelles recrues étaient retenues de force par d’autres esclaves pour être 
"marquées" avec un stylo à cautériser. Sur leur chair : les lettres K, R, A et M, initiales 
de leurs deux bourreaux. 

 

*   * 
* 

 

 


